
 PETIȚIE – DENUNȚ 
  

Buna ziua, 

 

Ma numesc Barbura Bogdan, fiul lui Barbura Florin-Danut si al Barbura 

Cornelia, domiciliat in Arad, Strada Banu Maracine bl 21 sc a et 1 ap 4. In 

buletinul nou apare alta adresa, 

 

 

 

 

Momentan sunt plecat din Romania, deoarece justitia de acolo e oarba si 

surda. Sa nu fie ei in stare sa judece spete deosebit de simple, sa nu comunice 

termene, sa nu intrebe martori, sa ma execute la foc automat. Cand tot ce am 

vrut sa fost sa imi apar fiul de abuzuri de neimaginat pentru multi dintre voi. 

 

Abuzuri de neimaginat se intampla in Aradul ala, fapte de neimaginat de 

periculoase pentru o societate care se vrea dezvoltata. 

 

Poate ca proiectul pe care l-am realizat incepand cu mai 2012, "Aventuri pe 

bicicleta", (pe Youtube, Facebook si www.aventuripebicicleta.ro) a deranjat. 



Ghinion! Aia era si intentia, sa deranjeze mafiotii! Le place cand apare cate 

un ciclist prin locurile pe unde se pregatesc sa defriseze la ras ? Le place 

cred, ca la caine lantul! 

 

Dar haideti sa incep si denuntul, acuma spirituali toti stim sa fim, nu ? Sa 

vedem cum stam cu empatia fata de semeni si contributia noastra la o 

societate sanatoasa. Cu simtamintele fata de aproape si de problemele lor, 

chiar din postura de institutii a statului. Nu am pretentii de la vecini! De la 

cineva care ne administreaza tara am pretentii, ca simplu cetatean a acelei 

tari. Tara mea, Romania... Voi sunteti statul, eu sunt muritorul. Sau? 

 

Empatia este probabil cea mai importanta componenta a inteligentei 

emotionale. Se spune ca : 

 

„Persoanele inteligente din punct de vedere emoțional sunt mai puțin egoiste și simt empatie pentru 

ceilalți și pentru problemele lor. Sunt buni ascultători, au capacitatea de a cugeta bine și pot înțelege 

nevoile celorlalți. Persoanele inteligente emoțional sunt considerate prieteni loiali. „ 

 

Denunt urmatoarele fapte : furt, sclavie si sechestrare, alienare, fals in 

declaratii, impiedicarea ajutorului, inducerea in eroare a organelor judiciare, 

lipsire de libertate, marturie mincinoasa, rele tratamente aplicate minorului, 



tainuire, uz de fals, violenta in familie si altele mult mai grave, care rezulta 

din urmatorul denunt care are 120 pagini. Acuz toate persoanele mentionate 

in acest denunt de toate faptele care reies din acest denunt. 

 

Toate acestea petrecandu-se in Arad cu complicitatea autoritatilor dupa cum 

urmeaza : DGASPC, Politie, Parchet si Tribunalul Arad prin abuz in serviciu 

cu ajutorul pilelor familiei Balica, si anume pila, Iotcu Rodica prin pozitia ei 

de nevasta a fostului presedinte CJA (Consiliul Judetean Arad) din Arad, 

Romania - Nicolae Iotcu, din partidul politic PNL. Mare clan mafiot astia, ii 

pot dovedii cu exemple chiar din presa lor, is si prosti pe  langa ca is mafioti. 

Ei nu stiu ca totul ce e online ramane, cam pe veci! 

 

Acuz justitia din Arad ca instrumentat deosebit de pagubos si in defavoarea 

fiului meu netinand cont de faptele adevarate, reclamate prin denunturi, 

petitii catre parchet, tribunal, judecatoria Arad, politia Arad, DGASPC Arad 

si alte institutii din tara, DNA spre exemplu. II acuz pe cei care au 

instrumentat aceste dosare de abuz in serviciu, si de multe acuzatii pe care i 

le aduc si Balicai Felicia domicialiata pe strada Vasile Lucaciu in Arad si 

Balicai Gabriela, domiciliata pe Calimanesti bl 26 ap 13 in Arad, Romania, 

numar ei de telefon fiind +40744804724. 

 

Vorbim despre urmatoarele dosare instrumentate in Arad, Romania de justitia 

de acolo: Parchet, Tribunal, Judecatorie   

 

1.19.036/55/2019 

2.19825/55/2020 

3.6549/55/2021 

4.92/55/2021 

 
Si vorbim despre o gramada de plangeri/denunturi/petitii care au fost trimise 

pe mail spre parchetul Arad, judecatorie, tribunal Arad, politie Arad, Dna, 

DGASPC si alte insitutii incepand cu luna noiembrie a anului 2020. 

 



Lista lor trebuie sa o fac consultand mailurile trimise, la majoritatea nu am 

primit raspunsuri. De cand m-au arestat in Germania si mi-au dat drumul 

vazand ca nu ma trimit acasa au inceput sa se miste sa raspunda mailurilor. 

I'auzi! 

 

Lista lor precum si aceasta plangere poate fi gasita si online pe urmatorul 

link: 

 

https://www.aventuripebicicleta.ro/aradul-orasul-terorii/ 

Pentru a aduce detalii, pentru a aduce completari acestei Petitii - Denunt, sau 

daca doriti mai multe denunturi, sau dispar unele video-uri ca sunt raportate 

de mafioti, sau doriti sa dezvolt mai mult un subiect gasit in aceasta petitie, 

sau sa imi comunicati ceva pot fi contactat pe 

 

Email : mtbtrips@yahoo.com sau telefonic la +34642061323 sau 

+40720074747 . 

 

dar probabil ca o sa schimb numarul de Spania, pentru ca nu pot apela 

numere importante de pe acest numar, nu stiu de ce. 

 

Primele plangeri si denunturi au fost inregistrate la parchetul Arad in 27 si 28 

noiembrie 2019 pe vremea cand Simona Fakelman era procuror sef, nu au 

luat absolut nici o masura. 

https://www.aventuripebicicleta.ro/aradul-orasul-terorii/
mailto:mtbtrips@yahoo.com


 

 

 

Voi atasa acestui email si plangerile formulate atunci. Este vorba de un copil 

care sa nascut sa zicem din flori, dar care nu are cum sa merite tratamentul 

TERORIST primit din partea familiei mamei si a mamei Balica Gabriela. Un 

copil care ma iubeste mult, si are incredere in mine pentru ca stie ca stiu prin 

ce cosmar trece. Un copil care de cand a inceput sa vorbeasca a inceput sa 

spuna "mama (ma) batat"!! La rugamintile lui am vorbit cu ea de zeci de ori, 

aproape tot timpul in prezenta lui. Ca si cum am vorbii in familie, m-am 

oferit sa ii duc si calmante(i-am si dus!) in Octombrie-Nov 2019, sa stea 

linistita ca vedeam ca isi sufoca si fetita nou nascuta cu perina cand plangea! 

 

Aici aveti cele dou plangeri asa cum au fost ele formulate de un tata disperat 

in noiembrie 2019, dupa ce am epuizat orice cale de comunicare cu mama 

copilului meu, curent numitul Balica Gabriel Alexandru, ca sa nu il mai 

nenoroceasca cu bataile, sa nu il mai ameninte cu moartea, sa nu il mai 

sufoce ca sa nu il auda cum plange, sa nu-l mai umileasca cu vorbe, injurii si 

calificative dezumanizante, sa se ocupe de el si sa faca om nu puslama. 

 

Cum era tare mandra si ia pus sa ii repete si tatalui celorlalti doi copii pe care 



ii are(Mihai Alexa), citez aproape cum zicea Alex, "vreau sa cresc mare si sa 

lucrez pentru mama ca ea sa stea acasa". 

 

Sa stea acasa sau sa-si cheltuie si banii de tigari si bere la pacanele ? Dupa sa 

se prostitueze cum obisnuia sa o faca sau sa fure sa aiba bani din nou de 

pacanele. Sau cum mi-a zis un prieten inainte sa se nasca copilul: "Ai grija ca 

asta e in stare sa-ti vanda copilul sa bage la pacanele". 

 

Domnilor nu stiti despre cine vorbim aici. Vorbim despre o femeie care la 

fiecare chef unde ne-am intalnit si au fost multe, se batea si facea scandal. Se 

batea cateodata cu baietii pana rupeau mesele. Este foarte violenta, 

provocatoare, minicinoasa, manipulatoare o mare excroaca si hoata! O mare 

dependenta de jocuri de noroc, in special pacanele. Joaca de la 14 ani, si tot 

de atunci se prostitueaza sa aiba bani de vicii sau pentru avantaje(un telefon, 

etc...), fura din casa de la parinti, de la prieteni, de pe afara de prin magazine! 

 

 Chiar cand era insarcinata cu Alex se gandea sa mearga pe afara la furat in 

Franta sa isi faca bani. Bani pentru ce ? Sa o intrebati ce a facut cu banii 

primiti de la stat pentru copil pentru trei ani de zile, 1450 ron pe luna X 36 de 

luni .... ia bagat la pacanele. Copilasul era omorat cu bataia si umbla ca vai de 

el cu ce primea. Eu eram tinut departe de el!! Am vazut ca la cateva luni la 

intors ca pe o carpa sa-l schimbe le-am povestit alor mei, nici o reactie din 

partea lor. E bolnava saraca! Atatea lucruri pot sa va povestesc de nu se mai 

termina. De un copil care ma imi spune si ma roaga de zeci de ori sa vorbesc 

cu mama ca mama il bate, de cand nu putea nici vorbii bine saracul. De cand 

a inceput sa vorbeasca cred ca nu a zis nici tata, ca ne vedeam RAR. A zis 

mama ma batat. Stiti ce soc am avut, corelat cu ce am vazut la doar cateva 

luni cum la intors sa-l schimbe, dupa si-a dat seama ca nu era obisnuita sa fiu 

in camera si cand si-a dat seama ca sunt si eu acolo a devenit o mama 

iubitoare. Ce actrita infecta! Tot timpul am vrut sa ma inteleg cu ea sa fie 

pentru copil, sa nu ii fac rau mamei lui cu plangeri si tribunale...dar nu ai cu 

cine. Nu te poti intelege cu ea! 

 

Plangere adresata parchetului Arad si inregistrata cu 1903/27.11.2019 

 

"Plangere, 



 

 

                   Adresata Parchetului de pe langa judecatoria Arad. Subsemnatul 

Barbura Bogdan, domiciliat in Arad, strada Banu Maracine bl 21 sc a et 1 ap, 

fiul lui Barbura Florin-Danut si Barbura Cornelia, cu cnp 1840329020090 

vreau sa se investigheze urmatoarele. 

Mi-am cumparat un telefon nou pe care sa-l dau fiului meu pentru a putea 

comunica in momentele cand poate are nevoie de mine, sa asculte povesti pe 

care le ascultam eu pe pick-up, sa asculte pilde crestine(avand un card de 

16gb plin cu povesti si pilde+un fisier text pe care scrie a cui e telefonul 

respectiv). Atasez foile cu dovada de achizitie a telefonului, poza cu fiul meu 

deocamdata numitul "Balica" Alexandru Gabriel cu telefonul. Filmul cand i-

am dus telefonul la gradinita (https://youtu.be/uOysc1Z4yRU) si filmul cand 

am mers sa vad de ce nu mai raspunde fiul meu la 

telefon(https://youtu.be/lxqoZziB1cE). Telefonul ia fost luat de bunica lui, 

care e pusa numai pe rele totul in defavoarea copilului de cand s-a nascut. Ei 

vor bani de la mine si familia mea, de cand s-a nascut mi-a "f**ut" efectiv 

viata. Mare lucru nu am fost bun sa fac de 4 ani incoace, ma credeti ca nici 

nu am putut sa ma intretin fiind liber profesionist e nevoie de o oarecare 

liniste ca sa poti sa faci proiecte, respectiv incincte acustice la comanda de o 

calitate superioara. Si acum am de facut un proiect si nu-s bun de nimic imi 

manca astia sanatatea, si proiectul la care lucrez din 2012, voluntar, "Aventuri 

pe bicicleta" a cam stagnat din cauza lor. Vreau sa o denunt public pentru rele 

intentii asupra copilului, copilul isi vrea telefonul, povestile si linia cu tata 

inapoi. Aaaaa stie ea de ce la luat, ca-l rup pe copil cu bataia si sa nu ma 

poata suna in momentele alea. Fac cu copilul ara hara kiri(si mai au inca doi 

mici cu care fac la fel(martor celalat tata Mihai Alexa), ele cred ca o sa fie 

sursa lor de venit), ma-sa copilului ia bagat toti banii primiti de la stat la 

pacanele (1450 ron pe luna x 36luni). Vreau sa o denunt si pe Rodica Iotcu 

care face trafic de influenta pentru Balica Felicia aranjandu-i diverse 

certificate false pentru copil(de handicap-ca sa ia bani mai multi pe inca un 

an), pentru mama copilului acuma vreo 5 ani la orl. Deci din cauza familiei 

Balica, reprezentata de Balica Ionut, Balica Felicia, Balica Gabriela(mama) si 

prietenii de familie Iotcu Rodica si sotul Iotcu, eu nu am liniste cu copilul 

meu de 4 ani deja !? Plus anul dinainte cand Gabriela Balica a intrat in viata 

mea cu bocancii si efectiv si-a batut joc de mine, m-a suparat infernal parca 

https://youtu.be/uOysc1Z4yRU


platita de cineva(sa vedeti cum reactiona cand o intrebam asta!!!). Place-i sa 

mai bage la pacanele si cercurile de bagabonti cu care a stat in Micalaca. Uite 

ca cu toate astea tot am mai lucrat ceva si la "Aventuri pe bicicleta", biciclisti 

sunt tot mai multi, muntii sunt tot mai periati de ei asa ca nu va ramane decat 

sa vedeti, incurand, finalul decimarii naturii in Romania. Deci astia-s unii 

dintre ei care au bagat bete in roate, cu nume si prenume !? Probabil ca daca 

nu erau ei asa pusi pe rele si suparari, facem infinit mai multe si mai faine 

filme(mai multa lumea peria muntii, alte locuri, alte poteci), reuseam si sa ma 

intretin sa nu mor dracului de foame aici in casa. Lor tot bani le trebuie ? 

Acuma de exemplu i-a luat telefonul dupa ce mi-a zis ca vrea 100 de euro ca 

sa vad copilul, cand copilul era gata sa vina cu mine ea sa-l ia cu forta! Ce 

este asta ? DREPTURILE OMULUI!!! Multumesc, si va rog frumos sa ma 

iertati pentru greseli!     

 

 

Arad 

27/11/2019" 

 

 

A dou plangere adresata parchetului Arad si inregistrata cu 1911/28.11.2019 

 

"Plangere, 

 

 

Adresata Parchetului de pe langa judecatoria Arad. Subsemnatul, asa numitul 

barbura bogdan(0757250734 sau 0720074747), domiciliat in Arad, strada 

Banu Maracine bl 21 sc a et 1 ap 4, fiul lui, asa numitilor, Barbura Florin-

Danut si Barbura Cornelia vreau sa se faca lumina in viata mea. Aveam o 

treaba foarte importanta, tinea de siguranta nationala (cautati "Aventuri pe 

bicicleta pe internet) si a cam stat pe loc din cauza, probabil intentionata, a 

persoanelor reclamate in plangerea facuta ieri 27 november 2019 (poz. 

1903/27.11.2019) adresata Parchetului de pe langa Judecatoria Arad. Azi am 

fost la usa copilului meu(https://youtu.be/pb--UXJ6ssM si partea 2 : 

https://youtu.be/qlzxRrzTE5A) dupa ce am sunat-o pe mama si a raspuns cu 

greu si nu a vorbit nimic, sa-mi dea telefonul(reclamat la parchet furat ieri, 

sunat la 112 alaltaieri, mers si la politia municipala ieri) sa il dau 



copilului(are copilul povesti si pilde crestine pe card mai bine asculta si isi 

dezvolta imaginatia si cumintenia decat sa priveasca la ceva facut-smart 

phone) ce pune ea mana pe ce nu i sa dat ei, pe ceva ce eu am proprietatea !?! 

E LUCRUL MEU! DREPTURILE OMULUI, nu conteaza ca copilul nu e pe 

numele meu, E DOAR O FORMALITATE(pe care nu am facut-o ca sa nu 

abuzeze mizeriile alea ca stiam ca-s prieteni de familie cu Iotcu, fiind 

amenintat cu maretia lor). Oricum fenomenul a fost declansat, la ciclism 

montan ma refer(ca or vrut ei sa opreasca sau nu-atasez aici un 

filmulet(Aventuri pe bicicletă : La Târgul de fete, de pe Muntele Găina, 21 

Iulie 2013 

– https://youtu.be/F-Qt58sXKWA), dar dumneavoastra stiti cat eram 

capabil sa lucrez si de unul singur daca nu imi fu@@AU viata. 

Vizionati clipuri editate pana s-a nascut copilul( aici canal youtube 

"Aventuri pe bicicleta" https://www.youtube.com/user/abortzel/videos), 

03.09.2015 (aaa si se vede .... din ianuarie a intrat ma-sa copilului pe 

felie, o pacanista si blatista cunoscuta-intrebati-o de cate ori a intrat la 

mine in casa inainte sa o invit eu la mine, intrebati-o cand ia furat cheia 

de la cabinet Mariei Ciurhes cum a fost, ia facut copie si la aia de usa de 

interior sau a furato numai aia de la strada, ia facut va zic eu), cat a 

denigrat si a aruncat cu noroi si ne-a hartuit si ne-a stricat relatia 

intrebati-o tot pe Maria Ciurhes (pshiholoaga). Daca acest lucru a fost 

facut cu intentia de a nu mai continua sa montez filmulete(care par 

prostii, dar impactul indirect asupra protejarii mediului e destul de 

mare) cu cadre reprezentand peisaje montane, cadre care scot lumea la 

miscare, aer curat voie buna si mai multi ochi pe munti ca se duce 

natura dracului. In spatele familiei Balica, (Balica Ionut, Balica Felicia, 

Balica Gabriela) sta familia Iotcu, celebra familie Iotcu, reprezentata 

prin oameni de sama cum ar fi Rodica Iotcu si Iotcu Marcel!? Ei sunt cu 

blaturile, chiar dupa un episod pe care mi l-au facut iar, cand eram 

efectiv gata cu capul la cat m-au stresat(nici azi noapte nu am dormit 

mai nimic) a intrebat Gabriela Balica(fiica-mama copilului) pe ma-sa, 

ce acuma s-a bagat cu noi(ei-ceva de genul) si Balica Felicia a raspuns 

dezamagita cumva nuuu. Jucati voi in hora, noi venim la spartul ei. 

Care noi? NOI toti! Vreau sa se cerceteze aceste aspecte de exemplu 

cand a vorbit ultima data Balica Felicia cu Iotcu Rodica, numarul 

Feliciei 0728868111. Asta e treaba serioasa in primul rand nu ne jucam 



si ne batem joc de cineva care vrea sa faca ceva bun pentru cetatenii 

acestei tari, pentru tara, in al doilea rand nu ne batem joc de un copil 

pentru ca e rupt cu bataia saracul si eu disper de nervi ca acuma i-au 

luat telefonul, asa cu telefonul ii mai tempera ca mi-a zis ca nu l-au mai 

batut. Si mai oameni buni!!!! Eu am vazut cum la batut la 2 ani pentru 

ca dat cu telefonul pe jos, mama – Balica Gabriela, mai oameni 

BUNIIII!!!! Asa bati un om mare cand chiar nu mai exista alta solutie, 

cand e ceva extrem si dupa la si sugrumat pana a apucat sa ma strige 

atunci am ridicat-o si i-am spus cand mai dai in copil o sa ai probleme. 

Destula bataie si manipulare si-a luat. Cer sa se audieze martorii Itcus 

Adrian Gabriel, Mihai Alexa, pentru a auzii deosebit de rele tratamente 

aplicate asupra minorului. Stiti cat sunt de obosit si racit, flamand si am 

un proiect pentru un sunetist din Bucuresti si sta treaba pe loc ca imi 

tremura stomacul de cand ia luat telefonul de luni 25.11.2019, nu stiu 

cum e copilul meu, il bate si dupa il manipuleaza plange face talenta aia 

nu-i mama, nici aia bunica. Audiati martorii, multumesc. Va rog sa-mi 

scuzati greselile gramaticale sau poate de atitudine, dar nu-i doresc 

nimanui sa fie in locul meu. Asta chiar e o plângere!!! Multumesc inca 

odata domnilor magistrati, am incredere in voi!” 

 

 

Astea au fost primele denunturi/plangeri, nimeni nu a facut nimic sa faca 

dreptate, inca din contra au inceput sa ma persecute tot pe mine si fiul meu 

mult mai rau. Sa dus mama terorista sa ceara ordin de interdictie ca sa nu imi 

pot vedea fiul 6 luni. Efectiv sa il tina si sa il bata fara ca el sa aiba cui sa se 

adreseze!!! Eu il mai aparam, vorbeam tot timpul cu Gabi. Cu minciuni si 

amenintari pe whatsup adresate ei si familiei ei pentru a oprii bataile si 

umilinta fiului meu, ca deja ma dispera de cate ori imi spunea fiul meu ca e 

batut!! Ma dispera ca eram stresat ca nu stiam ce se intampla cu Alex cand nu 

raspunde auzind cum il ameninta cu moartea si vazand ce nervoasa era. Am 

recurs la amenintari asupra ei si a familiei ei deoarece nu mai stiam ce sa fac 

sa imi apar fiul de batai si amenintari cu moartea, asta am vazut si am auzit 

de cand avea Alex nici 2 ani jumate. Alex e nascut in 03.09.2015. Cata 

nemernicie sa ai in tine sa faci asa ceva ? Razbunarea unora nu are limite si 

isi mazilesc si copiii pentru marea lor nebunie din cap. Razbunari de femeie 

nebuna, care nu a avut niciodata o relatie desii a fost cu multi barbati. 



 

 

Va atasez un biletel scris de Balica Gabriela in martie 2015, cand eu eram in 

relatie cu o fata deosebita, pe care am iubit-o foarte mult. Cu Balica Gabriela 

nu m-am inteles deoarece era o mahalagioaca, mincinoasa si batausa deosebit 

de prost educata. 

 



 

 

Dragoste cu forta nu se poate! 



 



 

Asta a vrut sa faca si vrea sa faca si cu acel copil. Dragoste cu forta. De cand 

este mic, Alex, ii spunea in rarele dati cand imi raspundea la telefon si 

puteam sa imi vad fiul si mergeam afara sa ne jucam, ii spunea ca nu se mai 

intoarce la ea dar foarte serios saracul inainte sa iesim pe usa. Atunci incepea 

sa planga si sa manipuleze teribil, cum ca mama moare, ce se face fara tine, 

etc. Etc. Va dati seama ce tratament primea acasa acel copil ? Era aproape 

omorat cu bataia, era amenintat cu moartea ca il arunca pe geam, ca il duce si 

ineaca in cada, era tinut in baie cu becul stins. Poate nu puteti sa va imaginati 

asa ceva, dar e cumplit de tragic tot ceea ce va scriu. Si noi am fost copii si 

nu stiu cum am fi suportat asa tratamente care sa ne faca efectiv sa ne 

dezumanizam, sa traim intr-o teroare si manipulare continua. E cumplit ce se 

intampla cu acel copil cu complicitatea autoritatilor din Arad, prin trafic de 

influenta a asa zisei doamne Iotcu Rodica care a fost colega de scoala cu 

bunica copilului Balica Felicia. De multe ori sau laudat cu pilele lor la 

DGASPC(unde ia facut lui Alex certificat de handicap sa ia mai multi bani). 

 

Furt, sclavie si sechestrare, alienare, fals in declaratii, impiedicarea 

ajutorului, inducerea in eroare a organelor judiciare, lipsire de libertate, 

marturie mincinoasa, rele tratamente aplicate minorului, tainuire, uz de 

fals, violenta in familie. 

 

Disperat deja, ca de fiecare data cand reuseam sa imi vad fiul el imi spunea 

ca este batut si sa vorbesc cu mama lui sa nu-l mai bata m-am hotarat sa ii 

cumpar un telefon ca sa aiba o asa zisa aparare impotriva batailor crancene. 

Copilul de mic, de cand a inceput sa vorbeasca mi-a zis „mama (ma) batat”. 

A fost un semnal de alarma pentru mine deoarece o stiam bine pe mama lui 

de la o gramada de chefuri la care ne-am intalnit si unde palmuia baietii ca sa 

ii provoace si se bateau la unele petreceri pana rupeau mesele. A fost un mare 

semnal de alarma deoarece la doar cateva luni cand eram in camera unde 

statea cu copilul la parintii ei, pe strada Vasile Lucaciu in Arad, cand am 

apucat sa-l vad ca printr-o minune am vazut o faza cum la intors sa-l schimbe 

dupa fata pe spate la intors precum intoarce o persoana bolnava cu capul o 

carpa. Cand si-a dat seama ca eram si eu in camera sa transformat intr-o 

mama iubitoare si grijulie. 

Abia cand am vazut in 2018 cum il bate pe copil, daduse cu telefonul pe jos 



in bucatarie si a spart ecranul, trecuse saracul copil pe langa cablu si la atins 

telefonul picand fiind asezat pe incarcatorul care se afla in priza. 

Nu stiu cati dintre cei care citesc aceast denunt au asistat in viata lor la o 

scena mai abominabila ca cea la care am asistat eu. Deci domnilor si 

doamnelor la batut pe saracul copil de vai steaua lui, aproape ca la omorat cu 

lovituri puternice iar dupa ca sa nu planga il sufoca ca o dementa pana a 

apucat copilul sa strige „TATAAAA”. Atunci mi-am revenit din soc, am fost 

efect inmarmurit la ceea ce se petrecea!!! Am mers si am ridicato in picioare 

de mana si nu mai stiu exact ce i-am spus. Abia atunci am inteles cat de grava 

este situatia, cat de innebunit este fiul meu si cat de batut si terorizat a fost 

daca el decand a inceput sa vorbeasca imi spunea ca „mama (ma) batat”, la 

inceput asa rau vorbea ca nici nu am inteles ce spune. 

Atunci am inteles de ce Alex cand se sperie se loveste cu capul de podea sau 

se loveste singur....vai de capul meu e o tragedie cu complicitatea tuturor 

autoritatilor din Arad. Stiti cate plangeri are familia Balica in Arad??? O 

gramada si totusi acel copil este in continuare tinut in teroare si fara tata care 

il apara. Singurul de altfel ajutor al copilului, bunicii sunt execrabili, parintii 

mei! Ei stiu ce se intampla le spun de mult, il auzeau pe Alex, dar sunt 

pierduti si ei, nu au empatie...sunt stana de piatra. De bunicii din partea 

mamei nu am cuvinte, sunt niste monstrii. Alex imi spunea ca si bunica 

Balica Felicia si sora mamei Oana Balica(actuala Tamas) il batea. De 

amenintarile cu moartea ce sa va zic, eu ma speriam groaznic cand auzeam 

asa ceva dar copilul!!! Vai de viata mea dar nu se mai termina cosmarul prin 

care este trecut un copil si tatal lui in mizeria aia de oras numit Arad!?! Arad, 

orasul terorii! 

 

Prin comanda cu numarul nr. #106605346 plasată pe 17 noiembrie 2019 

pe site-ul de e-commerce www.emag.ro am comandat un telefon Nokia 130 

Rosu-Portocaliu pe care sa il dau fiului meu pentru a ma suna si ai venii in 

ajutor cand mai este batut. Nu va dati seama ce speriat eram cand nu imi 

raspundea mama lui ca ma gandeam ca sa intamplat ceva rau cu copilul. La 

fel zice si Mihai Alexa ca nu ii raspunde si doua saptamani si atunci crede ca 

de aia ca erau copiii vineti, vai de ei acei copii. Ce traume au acumulat si 

manipulari, dar ce este acolo doamnelor si domnilor, FENOMENUL 

PITESTI? Educare/reeducare prin batai-tortura, amenintari cu moartea si 

cuvinte care doar ele singure dezumanizeaza. Pai cum ii sa il auzi pe un copil 

http://www.emag.ro/


sa iti spuna : Eu sunt prost, eu sunt tampit, eu sunt nebun, eu sunt handicapat. 

Atata a fost umilit de mama lui dupa data de 25nov 2019 cand nu am mai 

apucat sa-l vad multe luni. Dupa ce l-am vazut l-am gasit intr-o stare deosebit 

de rea, deosebit de timorat si dezumanizat. 

 

 

De cand mi-a spus prima data ca „mama (ma) batat” si mai ales dupa ce am 

vazut prima bataie monstruoasa, vorbeam tot timpul cu numita Balica 

Gabriela sa incerc sa o conving ca bataia nu este o solutie, sa se linisteasca ca 

nu asa se creste un copil, ca copilul nu o sa ajunga bine daca ii ofera asa 

tratament, ca nu e bine pentru viitorul lui in primul rand. Am vorbit cu ea de 

zeci de ori fata in fata, cu copilul martor, si ea tot continua sa il bata, 

ameninte cu moartea si sa-i vorbeasca teribil de urat, pana la dezumanizare. 

Pai ce e acolo domnilor si doamnelor!? FENOMENUL PITESTI! 

 

Uitati filmare cand ma duc la gradinita sa ii dau telefonul lui Alex, stiti ca 

Alex dupa ce i-am zis doar odata ca ii iau telefon sa ma poata suna cand e 

batut, el ma intreba mereu ca nu i-am luat telefonul ala....il astepta foarte 

mult, credea ca astfel va scapa de batai si o teroare cumplita. Stiti cum se 



sperie acel copil ? Face atacuri de panica deosebit de urate!!!!!!!! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/R9eqyK9Ny7g 

 

Titlu: „cand ii dau telefonul lui alex 20nov 2019!” 

descriere clip pe Youtube: „i-am cumparat un telefon fiului meu deoarece imi 

spunea tot timpul ca este batut de mama lui, dar imi spunea si de bunica si 

sora mamei. am vorbit cu mama lui, Balica Gabriela, de zeci de ori sa nu-l 

mai bata. e vina mea ca pierzi banii la pacanele nenorocito, ca joci de la 14 

ani. ai furat bani din casa, de la prieteni si prietene, te-ai prostituat ca sa ai sa 

joci!!! i-am luat telefon sa ma poata suna cand e batut sau dupa sa il pot apara 

pentru ca am vazut cum il bate dupa il sufoca. e amenintat cu moartea. 

groaznic ce se intampla in Familia Balica. „ 

 

https://youtu.be/R9eqyK9Ny7g 

 

 

Eu ma duceam tot des dupa Alex la gradinita aici aveti clipul cand am iesit de 

la gradinita si era tare bucuros ca are telefon, pentru el era apararea impotriva 

batailor crancene, stia ca tot timpul cand ma suna daca il lasa mama lui eu 

veneam repede la el, oricand la orice ora, orice faceam! Intrebati-o cum am 

aparut la spital cand ma sunat la 11 noaptea la 2 zile dupa ce nascuse ca 

copilul nu e bine. Am mers la maternitate, am sarit gardul m-am strecurat pe 

langa paznic si pana in salonul de neo-natalitate nu m-am oprit. Si am spus 

sunt tata lui Balica Gabriel Alexandru, am auzit ca nu e bine, sa aveti grija de 

el. Dar atunci nu eram sigur ca sunt tata lui, deorece acea femeie nu este de 

incredere si chiar ea cu gura ei mi-a spus ca a mai umblat si cu altcineva in 

https://youtu.be/R9eqyK9Ny7g
https://youtu.be/R9eqyK9Ny7g


acel timp. In Ianuarie 2015! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/BqBWdei3jFE 

 

Titlu video : „Alex arata telefonul primit pentru a incerca sa opresc bataile „ 

 

Descriere video : „Alex arata telefonul primit pentru a incerca sa opresc 

bataile crunte pe care le incasa ca masa era nervoasa ca pierde la pacanele, 

oricum il bate si daca nu pierde de il usuca. Saracul copil, sunteti niste 

monstrii familia Balica: Balica Ionut, Balica Felicia, Balica Gabriela, Balica 

Oana si toti cei care stiti si nu declarati, familia Barbura prin Barbura Florin 

si Cornelia, Mihai Alexa, si cei 30 de vecini de pe Calimanesti 26, prieteni de 

familie cu terorista aia de Gabriela, Ioana Bucur care a fost amenintata cu 

bataia de nenumarate ori in fata copiiilor de catre mama lor, sunteti niste 

oameni de nimic!„ 

 

https://youtu.be/BqBWdei3jFE 

 

Vecinii de pe Calimanesti 26 stiu multe, la fel Mihai Alexa si Ioana Bucur. 

 

In continuare va prezint clipul cand ii spunea mamei lui, Balica Gabriela ca a 

primit telefon de la tata lui: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/YVOz6kSExM4 

 

 

Titlu video : „cand ii spune mamei Balica Gabriela ce telefon a primit „ 

https://youtu.be/BqBWdei3jFE
https://youtu.be/BqBWdei3jFE
https://youtu.be/YVOz6kSExM4


 

https://youtu.be/YVOz6kSExM4 

 

Telefonul ia fost luat de bunica care mi-a spus in 25 noiembrie 2019 seara ca 

daca nu ii dau ei 100 de euro pe luna pentru copil imi face perimetrul in jurul 

blocului, asta cand eram jos in fata blocului pe Calimanesti 26 coborand cu 

Alex sa mergem cu masina la mine acasa sa ne jucam, sa mai petrecem si noi 

timp impreuna ca si tata si fiul, cum e absolut normal si cum tot timpul am 

incercat sa fim opriti! La auzul amenintarilor cum ca imi face perimetrul in 

jurul blocului in seara cand a vazut ca PNL a castigat alegerile, am prins-o de 

ciuf cu 3 degete (4cm de coloana) dar instant a alunecat ca era foarte uns 

parul, deosebit de uns. Atunci a inceput ca o nebuna sa traga de usa de la 

masina sa ia copilul cu forta din masina, cum mai facuse si cu alta 

ocazie(cand a avut copilul 1 an si la luat de la mine din casa de Craciun cu 

scandal ca o auzit-o tot blocul). Ca ea zicea ca copilul e al ei, ca copilul ala e 

o asigurare pentru ea la batranete. Adica mai nesimtit-o dupa ce ca il privezi 

de tata de cand e mic, il bati si manipulezi impotriva tatalui mai ai si tupeul 

sa imi spui ca imi faci perimetrul in jurul blocului cand vezi prea bine ce mult 

imi iubesc copilul si ca ii vreau doar binele? Deosebita de mafioata aceasta 

fiinta cu pilele ei prin Iotcu Rodica in toate institutiile din Arad. Calcav-ar 

armata pragul, oricare! 

 

Aici aveti filmarea cand vorbesc cu bunicul copilului Balica Ionut in seara 

cand mi-au fost ceruti 100 de euro de catre bunica pentru ea, sau imi face 

perimetrul in jurul blocului: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/U3ZYE3FxVL0 

 

Titlu video : „05 auzi cica o mers la politie pentru nimic ea cand imi batea 

https://youtu.be/YVOz6kSExM4
https://youtu.be/U3ZYE3FxVL0


copilul!!! „   

 

https://youtu.be/U3ZYE3FxVL0 

 

 

Uitati ce zice copilul meu tot in seara aia cand a vazut-o pe bunica lui cum 

tragea de usa masinii sa il ia pe copil cu forta de langa tata lui: 

 

Link Video Youtube : https://youtu.be/Ib-C2lOP0RM 

 

Titlu video : "04 bunica vrea sa vina sa l ia cu politia 25nov dupa ce a cerut 

suta de euro ca daca nu i dau imi fa " 

 

Ca explicatie Maru si Daia sunt cateii mei. E clar ce vroia copilul, e foarte 

clar. Dupa asta a fost sechestrat si alienat de tatal lui de o familie care 

bazandu-se pe relatii politice si-a permis sa distruga viata unui copil, sa il 

bata si umileasca intr-un hal inimaginabil. 

 

https://youtu.be/Ib-C2lOP0RM 

 

https://youtu.be/U3ZYE3FxVL0
https://youtu.be/Ib-C2lOP0RM
https://youtu.be/Ib-C2lOP0RM


Sa fac o mica paranteza ca trebuie sa ii cunoasteti si pe cateii mei. Daia 

catelusa pe care am gasit-o parasita pe deal la Siria, cand ma plimbam cu 

catelusa mea Mara. Avea chip, proprietarul nu stia de ea si a cedat-o. Am 

adoptat-o. 

 

Link video youtube : https://youtu.be/-1Fuiu5Bpos 

 

 

Titlu "cum se bucura de mine catelusa mea daia care e la siria de cand mi au 

spart mascatii usa e o catelus " 

 

https://youtu.be/-1Fuiu5Bpos 

 

 

Sa-l vedem si pe Maru, ca pe Mara o vedem la sfarsitul acestui denunt. Mara 

care daca putea vorbii va dadea lumea pe care o stiti peste cap, si probabil 

erati mai oameni, aia care nu sunteti! Nu generalizez! Sa tineti mintele 

numele asta, Mara. Am iubit-o enorm, mi-a fost furata si nenorocita de un 

sistem mafioto-securist. Dar revin cu Mara. 

Sa vi-l arat pe Maru si Paru, acasa pe Banu Maracine. Maru e ala mai mic. 

 

Link video youtube : https://youtu.be/WPFXO8GKImc 

 

Titlu : „cateii mei maru si paru in primavara 2021 " 

https://youtu.be/-1Fuiu5Bpos
https://youtu.be/-1Fuiu5Bpos
https://youtu.be/WPFXO8GKImc


 

https://youtu.be/WPFXO8GKImc 

 

Paru este un catel adoptat inainte sa moara din adapostul in nov 2020 Arad 

desi chiar nu stiam cum ma voi descurca cu el, deoarece treceam prin vremuri 

foarte grele din cauza justitia facea abuzuri, la comanda politica! Abuzuri 

dupa abuzuri! Paru cand iesea din adapostul public Arad: 

 

https://youtu.be/WPFXO8GKImc


 

la scurt timp in prima lui excursie pe deal cu noua lui familie, eu si Maru: 

 



 

 

 

Dupa ce l-am scos din adapost am ajuns acasa si l-am bagat in cada sa il spal, 

efectiv sange a curs dupa el. Era plin de muscaturi, el e normal un caine mare 

si deosebit de feroce daca vrea, dar e un scump foarte iubitor si protector. 

Atat de tare ne-am atasat unul de altul. Acuma Paru e la Siria inchis in cusca 

la parintii mei, si Maru tot acolo dupa ce a fost despartit de mine cand am 

fost arestat in Germania pe mandatul de Romania in 8 iulie 2021, in Kehl si 

judecat de profesionisti din Offenburg. A inceput sa planga judecatoarea sau 

procuroare nu stiu exact, cand i-am povestit cu de am ajuns la incredibila 

reusita sa sparg niste cauciucuri. Pai copilul mi-a spus Sambata cu 2 zile 

inainte de 1 Martie 2021 ca e in cotinuarea si sa prima data cand sa exprimat 



la plural, suntem batuti, pedepsiti pe o voce tragica. Eu stiu ce inseamna aia, 

teroare!!! 

 

Sa revenim la momentul cand ia fost luat copilului singurul mijloc prin care 

se putea apara de batai monstruoase, telefonul. Sar de la una la alta, dar atatea 

am de spus. Judecatorilor din Offenburg le-am scris 30 de pagini(15 coli). 

Dupa ce le-au primit pe primele 12 trimise luni dimineata, marti la ora 14:00 

am fost scos si lasat in libertate in Offenburg fara nici o conditionare. LIBER 

au zis! Ma inclin in fata corectitudinii de care au dat dovada, justitie acolo nu 

gluma! 

 

Uitati dupa clipul cand Alex spune ca vrea sa stea la mine sa aiba grija de 

Maru si de Daia, cand il duc acasa, in seara cand mi-a cerut bunica 100 de 

euro, uitati si studiati-o cum il apuca de mana, cum zicea si ea copilul ala e o 

asigurare pentru ea la batranete, asa se si comporta cu el!!!! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/RqfkzRQpkuA 

 

Titlu : „uite cum trage de el nenorocita de Balica Felicia monstruleee" 

 

https://youtu.be/RqfkzRQpkuA 

 

Deci, ia luat copilului meu telefonul meu, ca sa nu mai aiba contact cu mine, 

ca sa nu se poata apara in fata batailor pe care imi spunea ca si bunica i le 

aplica. 

 

 

https://youtu.be/RqfkzRQpkuA
https://youtu.be/RqfkzRQpkuA


Uitati unde e telefonul, o spune clar Balica Gabriela ca am mers la ea la usa 

dupa ce am sunat pe telefonul dat spre folosinta copilului si a raspuns bunica, 

dupa nu a mai raspuns nimeni!!! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/Xrdp721s5Nk 

 

Titlu : „o intreb pe Balica Gabriela unde ii telefonul zice ca e la mami " 

 

https://youtu.be/Xrdp721s5Nk 

 

Ca urmare sun la 112 sa reclam furtul in 26 nov 2019, exact a doua zi dupa ce 

mi-a cerut 100 de euro(pentru ea, spunanad imi dai 100 de euro mie!) ca 

altfel imi face perimetru in jurul blocului. De presupusele acuze ale fiicei ei 

ca i-am spart timpanul nimic, suta de euro ei vroia!! Intrebati-o. Bine ea am 

auzit ca nici telefonul ca la furat nu recunoaste. Cica nu stie unde e, nu ea la 

luat. Dar cine la luat? Sun politia sa prinda ei infractorul, mai ales ca 

telefonul ala era apararea lui Alex in fata batailor crancene de care bunica 

stia, Alex imi spunea ca si ea il batea. Nu stiti cum am apucat sa-l vad pe 

Alex la 6 luni dupa multe luni cand nu l-am vazut, si cand deschis usa bunica 

era cu el in brate, stiti ce licariri in ochi a avut si cum si-a intins mainile sa il 

iau in brate. Vedeti familia Balica ca aud si vad foarte bine. Am auzit cum 

cand am reusit sa o induplec pe bunica sa ma lase sa-l vad la 2 luni, Balica 

Gabriela a intrebat-o in bucatarie in soapta ceva de genul : „Acuma e cu 

noi/ei?” si bunica a raspuns pe un ton cumva si mirat si dezamagita : „Nu!” 

Cu care noi/ei boscheti de securisti marsavi ce sunteti ? Vedeti ca is mult mai 

destept decat par, aud si vad tot. Ma misc de nici nu visati, de repede si usor. 

Atentie la neatentie securistilor! Is deosebit de corect si adevarat, am fost 

trecut prin foc si am biruit, si nu o data! Intr-un final de Dumnezeu doar imi 

https://youtu.be/Xrdp721s5Nk
https://youtu.be/Xrdp721s5Nk


este frica, si voua sa va fie de judecata lui dreapta, voua securistilor daca cititi 

aceast denunt.+- 

 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/UKaFHAaNx6k 

 

Titlu  : „sun la 112 sa reclam furtul nov 2019" 

 

https://youtu.be/UKaFHAaNx6k 

 

 

 

 

 

 

Deci unde este telefonul ? Cardul de 16gb pe care erau povestile si pildele 

crestine dupa telefon nu este al meu. Sa apara urgent acele obiecte! Si dupa 

sa se lamureasca si restul acuzatiilor. 

 

Uitati si politistul familiei Balica, Agent sef Crisan Cosmin zice ca telefonul 

e la Balica Felicia. Incearca sa va induca in eroare, nu am fost casatorit 

niciodata. El era la telefon cu Balica Ionut cand a venit baut cu bunica Balica 

Felicia sa ia cu forta(pe sus) copilul de la mine de acasa de Craciun, la doar 

cateva minunte, maxim 5 de cand a ajuns cu mama lui si prietenul meu Itcus 

Adrian-Gabriel insotit de prietena lui Andreea Rat. Craciun 2016. De altfel 

noi nu am fost lasati sa sarbatorim impreuna mai nimic, pentru ca familia 

Balica vrea dragoste cu forta, manipulare si bataie. Dar nu functioneaza asa, 

dragostea nu se cerseste si se manipuleaza. Dragostea se castiga, precum 

https://youtu.be/UKaFHAaNx6k
https://youtu.be/UKaFHAaNx6k


increderea. Mama Balica Gabriela a vazut ca copilul a dormit prima data 

doua nopti la mine la inceput de noiembrie 2019 si cand suna ea seara copilul 

nici nu vroia sa auda de ea, a enervat-o foarte tare. Pai cum sa te enervezi mai 

mama, daca de mic iti spune pe un ton foarte serios ca nu se mai intoarce la 

tine inainte sa iasa pe usa. E si normal, ce ti se pare anormal ? La tratamentul 

pe care il aplici, la cat de falsa si manipulatoare esti. Copilul ala e destept, 

putere nu are inca. Si nu vreau sa ajunga sa aiba si sa o foloseasca aiurea cum 

a vazut de la tine. Ca o sa fie un mare delicvent, mare nu asa. 

 

Ce are el de invatat de la o mama cum am descris-o perfect mai sus ? CE??? 

Sa minta, sa insele, sa manipuleze, sa isi vanda trupul, sa joace la pacanele, 

sa ii faca rau copilului lui, sa bata, sa injure si ameninte prietenii cu bataia ori 

de cate ori nu-i convin lucruri marunte, sa fure de acasa. Asa cum face Balica 

Gabriela cu prietena ei Ioana Bucur, asa cum a amenintat-o cu bataie de 

multe ori, si asta in prezenta mea. Ca nu va povestesc din stele, ce am visat 

sau ce am auzit. 

 

Ce stii tu sa faci Balica Gabriela ca poti sa-l inveti si pe copilul ala sa faca? 

Sa spuna ce stie sa faca, sa minta, sa fure si sa faca rau. Ceva meserie ? Ceva, 

orice ? Ceva ce ai facut in viata ta ? Nu ca ai dat dislike-uri pe banda rulanta 

la toate clipurile „Aventuri pe bicicleta” de pe Youtube, aia nu se pune. 

Gelozie bolnava si posesivitate maxima, parsivitate de neimaginat domnilor 

si doamnelor. Asta e ea, plus relatiile(pilele) din spatele ei care nu de dragul 

lor fac asta si ii ajuta...ci de dragul sa ma distruga pe mine ca au ei o ciuda pe 

mine de neimaginat. Sa traiasca biciclistii si ochii in plus pe munti sa va fie 

de „folos”, distrugatori de ecosistemele intregi care sunteti, romani mafioti 

acoperiti de o presa mai mafiota, dar ajung si la ei! 

 

Deci sa vedem clipul cu convorbirea inregistrata video cu politistul Agent sef 

Crisan Cosmin, Agent sef....sef la blaturi. Te-am recunoscut dupa voce ca tu 

erai in telefon cu Balica Ionut cand te-a chemat sa vii sa-i sustii in alienarea 

copilului cand la luat de Craciun cu forta la doar 1 an. Mai bine ca ai zis ca 

nu vii, te-am auzit exact. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/qOn_cnzdN_c 

 

https://youtu.be/qOn_cnzdN_c


Titlu : „crisan cosmin zice ca e telefonul la masa in nov 2019" 

 

https://youtu.be/qOn_cnzdN_c 

 

 

Deci telefonul e la mama Balicai Gabriela, e clar. 

 

Si pentru confirmare vorbesc cu domnul Gheorghita, politist la Sectia 

Micalaca Arad : 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/bP1zsuTI5wg 

 

Titlu : „deci sectoristul gheorghita zice ca o venit cu telefonul iauzi ea declara 

la politia ca nu ea a luat " 

 

https://youtu.be/bP1zsuTI5wg 

 

Sun pe telefon si nu raspunde nimeni, suna si las mesaj vocal. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/92IpsdHxcMc 

https://youtu.be/qOn_cnzdN_c
https://youtu.be/bP1zsuTI5wg
https://youtu.be/bP1zsuTI5wg
https://youtu.be/92IpsdHxcMc


 

Titlu : „telefonul furat suna dar acuma nu raspunde nimeni las mesaj vocal " 

 

https://youtu.be/92IpsdHxcMc 

 

 

O sun pe Balica Gabriela, raspunde si nu zice nimic: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/jF-BNNjISJc 

 

Titlu : "o sun pe maicasa si raspunde si nu zice nimic dupa ce tot timpul imi 

spunea copilul ca este batut si" , 

 

 

 

https://youtu.be/jF-BNNjISJc 

 

Imi spunea sa vorbesc cu mama lui! Nu stiti ce speriat eram ca nu dau de el, 

cam cum eram de speriat ca nu dau nici de Maria iubita mea, in vremea cand 

ne hartuia Balica Gabriela care era in stare sa ii faca mult rau, o urmarea si 

hartuia mi-a declarat ca vrea sa ii faca rau. Ea e de vina ca tu te-ai bagat in 

https://youtu.be/92IpsdHxcMc
https://youtu.be/jF-BNNjISJc
https://youtu.be/jF-BNNjISJc


viata mea cu bocancii pana ai ramas insarcinata, comportandu-te execrabil, ca 

dupa aia cand eram cu alta femeie sa ai texte dinastea in tine, si hartuieli si 

cate si mai cate!!! Ce dragastoasa parea ea cand vroia sa isi pregateasca 

terenul ca sa faca rau. Mi-a spus Maria ca o sa se nasca copilul si nu o ma 

lase sa-l vada ca o sa faca tot felul. Perfect mi-a spus, Maria este psiholoaga. 

 

Deci sa nu pastrez eventuale dovezi, am inteles. De ce sa nu se vada ce ai 

scris? Asta in Martie 2015 cand si-a dat seama, cica, ca e insarcinata. Era 

oricum din Ianurie pe langa blocul meu si ne hartuia pe mine si pe Maria 

Ciurhes. Chiar a vazut-o si un prieten cand a venit la mine si a intrebat, aia nu 

ii Gabi acolo pe banca(in spatele blocului, la Damian in fata pe banca statea 

atunci), toti vecinii o vedeau. De ce hartuia sa incerca sa desparta si dadea 

mesaje sambata ca si cum vineri seara ne-am fi vazut. O suna incontinuu cu 

numar necunoscut pe Maria pe numarul ei de la cabinetul de psihologie de pe 

Andrei Saguna din Arad. Ia furat si cheia de la cabinet, de la usa de la poarta 

si aia de la usa de la cabinet a copiat-o. Am gasit urme de plastelina alba, 

atunci m-am prins ca ea a furat cheia de la poarta. Sa va povesteasca cum ia 

dus cheia impreuna cu toata familia Balica, Mariei, cerandu-si scuze. 

 

Pai mai bagabontilor, voi cu dinastea va ocupati, furati si copiati chei? Sa va 

spuna de cate ori a intrat la mine in casa inainte sa mi se bage in viata cu 

bocancii, ce fura sa o intrebati ca era sursa ei de venit pentru pacanele. Sa 

mao spuna cine o ducea cu masina acolo cand stia sigur ca eu sunt in alt loc. 

Sa mai spuna cate chei a copiat la viata ei si de cate ori a incercat sa-mi 

gaseasca cheia de la butucul Abus EP10 ca sa o copieze, si a prins-o de 1-2 



ori ca mi-am dat seama ca nu a avut timp sa stearga bine urmele de plastelina 

alba. 

 

In ziua cand a facut blatul cu primul ordin de restrictie, era lovita, cica Alex a 

lovit-o. Asta in nov 2019: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/P5BYYJv1Ng4 

Titlu : "cica alex io facut pe umar ceeeeee " 

 

https://youtu.be/P5BYYJv1Ng4 

 

 

Filmare tot de atunci, cu vreo 5 minute inainte, in care Alex, puiul meu imi 

spune ca vrea telefonul inapoi. 

 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/OXYbr20dVSI 

 

Titlu : "Alex vrea telefonul cu povestile inapoi mizeriilor asta era in nov 2019 

" 

https://youtu.be/P5BYYJv1Ng4
https://youtu.be/P5BYYJv1Ng4
https://youtu.be/OXYbr20dVSI


 

 

https://youtu.be/OXYbr20dVSI 

 

De atunci a fost umilit si dezumanizat cu batai cumplite si amenintari cu 

moartea, inchis in baie cu becul stins, scos pe casa scarii, ii spunea tot des ca 

el nu are casa si il scotea afara din casa!!! Tinut la desene si mutat dintr-o 

parte in alta cum are ea timp sa se ocupe de 3 copiii din septembrie 2019? O 

mama singura care il scoate cu palme afara si pe tatal celuilalt copii, Mihai 

Alexa. Care incurajata si sustinuta de pile politice pentru un scop sau altul isi 

permite sa faca asa ceva unui/unor copii in Arad, Romania, Europa. 

 

Si pe fiul ei Tudor am vazut cum il sugruma de multe ori, cu perina cand 

plangea ca nu mai putea de nervi!!! Sa va zic si de ce Alexa Mihai nu 

povesteste ce a vazut in casa aia. Cand era Tudor sub 1 an, fiul sau, la dus 

acasa la maicasa vanat in jurul gatului. Chiar el mi-a povestit ca la sugrumat 

pentru ca plangea si il dispera. Pai mai oameni buni daca aveti probleme atat 

de grave tratati-va, nu complicati si mai mult viata unor copiii cu minciuni, 

declaratii false sau incomplete, sunteti complici cu totii. De la Mihai Alexa la 

toti vecinii care stiau ce se intampla in apartamentul 13 pe Calimanesti 26 in 

Arad. Am si intrebat-o pe Balica Gabriela cum de nu au sunat vecinii la 

politie la ce scandal facea cand batea copilul si el urla saracul, ea urla mult 

mai tare si il ameninta. Poate si din cauza ca cum zice el, e incapatanat, nu e 

incapatanat vrea sa fie un om liber. ATAT! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/uSs05BikknY 

 

Titlu : "el zice ca ii incapatanat, eu zic ca el e un om liber care trebuie lasat sa 

https://youtu.be/OXYbr20dVSI
https://youtu.be/uSs05BikknY


fie liber nu batut pe" 

 

 

 

https://youtu.be/uSs05BikknY 

 

 

Uitati-l pe Alex la mine in aproape toamna anului 2020, cand a apucat in cele 

din urma sa vina din nou la tata lui dar cu ora de plecare, ca tot timpul intreba 

saracul, e ora 7? e ora 8? cand stia ca vine mama dupa el, dar nu intreba ca 

vroia sa plece, intreba si se bucura cand ii spuneam ca mai este!! Doar vedeti 

si ce a zis ultima data cand a fost la mine, mai sus e filmarea. Ca vrea sa stea 

acolo sa aiba grija de Daia si de Maru. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/-FxqxCoYuTk 

 

Titlu : "era la mine in vara anului 2020 cand dupa primul ordin de restrictie 

nu sia mai vazut tatal din cauz " 

 

https://youtu.be/uSs05BikknY
https://youtu.be/-FxqxCoYuTk


https://youtu.be/-FxqxCoYuTk 

 

 

Saracul copil ....priviti-l in nov 2019: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/sJtmZ2NOMqc 

 

Titlu : "saracul copil ce or facut cu el si cu tata lui " 

 

 

 

https://youtu.be/sJtmZ2NOMqc 

 

Sau ultima data cand a fost la mine (dupa pana unde se joaca mai sus cu 

trenuletul nu a mai fost lasat), folosindu-se chiar de justitie, unde nimeni nu a 

fost in stare sa o intrebe ce am avut de impartit ca am amenintat-o. Asa se 

demonstra usor ca am vorbit cu ea de zeci de ori inainte sa nu mai bata 

copilul. Si normal ca disperat ca il batea cu o forta teribila, si normal ca am 

recurs la amenintari. Dar au fost amenintari doar scrise, pe whatsup si le-a 

prezentat trunchiat. A spus ca a lovit-o si ea si bunica, sa explice cum le-am 

lovit, nesimtite ordinare ce sunt. Adica voi omorati copilul ala cu zile si faceti 

pe mironositele ? Sa se bucure ca daca ma pierdeam cu firea atunci cand am 

vazut ca aproape la omorat cu bataia, nu stiu ce se alegea de ea. Dar am fost 

rational, am zis e mama copilului meu, vorbesc cu ea, o rezolvam cumva si 

cu nervii astia sa nu se manifeste in halul asta pentru ca a dat cu telefonul pe 

jos si sa spart ecranul. Telefon primit de la sora ei. Faza asta sa intamplat in 

primul apartament unde a stat in chirie cu copilul meu si unde sa nascut si 

Tudor langa politia micalaca nici 100 de metrii. Si vecinii de acolo cu 

https://youtu.be/-FxqxCoYuTk
https://youtu.be/sJtmZ2NOMqc
https://youtu.be/sJtmZ2NOMqc


siguranta au auzit multe plansete si urlete de copil disperat ca aveau o usa 

foarte subtire, din carton, se auzea perfect tot pe casa scarii fiind si un 

apartament deosebit de mic, cam ca un studio in Franta. 

 

Link video Youtube (se poate vedea si mai sus acest video) : 

https://youtu.be/jGHMrmrzjOY 

 

Titlu : "dorinta lui alex inainte sa il sechestrezeeeeeeee " 

 

https://youtu.be/jGHMrmrzjOY 

 

 

Si sa sarim putin in timp pana in martie 2021 sa vedem un clip inregistrat la 

Siria chiar in ziua cand mi-a zis ca sunt batuti si pedepsiti cand statea pe locul 

din spatele soferului cand urcam pe deal la casuta unde era cainele negru. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/TofiUKPMHaA 

 

Titlu : "cel mai sincer te iubesc pe care mil spune alex in martie 2021" 

 

https://youtu.be/TofiUKPMHaA 

https://youtu.be/jGHMrmrzjOY
https://youtu.be/jGHMrmrzjOY
https://youtu.be/TofiUKPMHaA
https://youtu.be/TofiUKPMHaA


 

Stiti sau va puteti imagina cat de tare o deranja pe mama lui si cand il auzea 

ca imi spune te iubesc ? Si ce mandra era cand dupa manipularile ei sa nu mai 

imi spuna, copilul nu mai imi spunea si era tare mandra. Spunea, vezi numa 

mie imi spune. Pai da mai ca pun pariu ca l-ai batut si chinuit si pentru asta, 

pot sa imi dau seama ca am vorbit cu el la telefon la sfarsit de Iulie 2021 si la 

inceput de August 2021 si e clar cu ce te ocupi tu. Cu alienare, mama de 

nimic ce esti! Si tu simti ca copilul nu te mai iubeste de mult, ca tot ce a 

ramas e obisnuinta. Pai daca l-ai chinuit ca un monstru ce vrei !? Si el acu 

cateva zile cand am vorbit la telefon, azi e 10/08/2021 cand scriu, mi-a spus 

ca dragoste cu forta nu se poate! Mai uitati-va odata la clipul de mai sus dupa 

ce in ultimul an il vazusem pe Alex atat de putin incat s-ar speria cineva care 

e cu capul pe umar ce alienat a fost acel copil ce fiinta careia ii spune mama. 

Si pentru motive ca ea nu mai poate de nervi ca ramane acasa cu copiii si noi 

mergem pe munte cu bicicleta. Pai bine bai mama, si eu ce vrei sa fac? Nu v-

am chemat sa mergem toti la munte si cu Alexa Mihai cu corturile ? Vreti sa 

va duc pe toti in carca, legati de bicicleta mea ? 

 



Poza din august/septembrie 2020 cand in mod miraculos l-am gasit pe Alex la 

bunici la Siria, si pregatit tot timpul ca daca il gasesc sa mergem intr-o 

excursie am plecat in Muntii Bucegi sa cucerim inaltimile. Inainte de asta am 

fost la Canionul 7 Scari ceea ce va recomand si dumneavoastra, acelora care 

cititi acest denunt/plangere. Romania e o tara foarte frumoasa, vorba 

multora ... pacat ca e locuita. 

 



 

Poza de la Canionul 7 Scari, Muntii Piatra Mare, Brasov, Romania August 

2020 

 

 

In continuarea vreau sa vedeti un video cu prima dimineata cand apuca Alex 

sa se trezeasca la munte. Apuca zic pentru ca nu a fost lasat sa se bucure de 

natura cu tatal lui. Aici cand am plecat l-am gasit tot la Siria la bunici(parintii 

mei), cu care Balica Gabriela a jucat cum a vrut ca sa-si urmareasca 

scopurile. Au vazut ca daca misca in front si nu ii face ei jocul murdar(Stiau 

de cand a fost intors copilul ca o carpa sa-l schimbe mama lui, de la cateva 

luni, stiau tot ce va scriu, nu au reactionat, stana de piatra acei oameni!!) ii 

penalizeaza si nu isi mai vad nici ei nepotul. Pentru bucuria lor, bolnava de 

altfel, cand il vad pe Alex bucuros de un cadou sau o bomboana nu au facut 

nimic cu adevarat important pentru acel copil, nepotul lor! Chiar numa in 

contra mi-au facut. 

 



Vedeti in clipul urmator, dovada ca a trecut cu Alex pe langa mine pe pod la 

Ghioroc cand eu mergeam la Siria sa il vad dupa ce toata saptamana am 

sunat-o pe mama lui sa vad ce face puiul meu, degeaba nu raspundea. 

Singura sansa era sa-l vad in weekend cand il expedia la bunicii de la Siria 

despre care pot scrie multe pagini cat de gresit se comporta cu nepotul lor 

asta pe langa ca nu au facut nimic ca sa-l apare pe nepotul lor. Este o legatura 

dubioasa si acolo, odata la o piata la Sebis am vazut-o pe mama mea cum 

vorbea cu Feies Gheorghe(un securist) care a primar in Sebis 30ani, ai mei 

fiind vanzatori ambulanti in piata acolo si atunci am inteles mai multe. Aici in 

Romania te astepti sa te vanda oricine, acesti oameni sunt sub orice critica! 

Revin asupra acestui subiect, sa-l vedem pe Barbura Florin care de capul lui 

nebun ma vazut si nu a oprit macar sa-l pup pe fiul meu cand eu ma 

indreptam grabit spre Siria si stiau!!! Asta in Iulie 2020. El o sa zica ca atunci 

era ordin de restrictie de la tribunal, dar minte. Am filmarile originale, si 

oricum nu am sunat-o pe mama lui cand a fost ordin de interdictie, eu oricum 

cu fiul meu vroiam sa vorbesc ce treaba am eu cu ea? Ce tot isi da atata 

importanta ? Ca n-are nimeni treaba cu ea, ea are treaba sa-i umileasca zilele 

acelui/acelor copii, sa minta in continuare legat de tot ce va relatez aici. E un 

nimeni de om acea mama, asta e adevarul. Eu tot timpul am sperat ca o sa fie 

bine si sa o inteleaga macar sa nu-l mai bata. Dar cam toate sperantele s-au 

spulberat cand la ziua lui Alex cand a facut 4 ani eram la sora ei Oana 

Tamas(fosta Balica) cu invitatii si unul dintre ei a intrebat-o pe Gabi cu mine 

alaturi ca noa acuma va intelegeti, si ea a zis cu niste gesturi greu de reprodus 

"da,,,razand...de voie de nevoie". Adica da, ca eram element de gelozie contra 

proaspatului tatic cu care tu nu stateai, eram caraus ca o ajutam sa se mute, 

eram reparator, o mai duceam cu masina mea. Dupa ce sa suit taranca in 

masina, nu ii mai ajungi la nas. Am vazut-o eu prin oras cat de mandra e de 

ea si ce postura are la volan. Masina are din 2020 ianuarie cred, ciudat ca 

inainte cand mergeam la ei pe vremea cand nu avea copil mancau paste cu 

cartofi si se plangea ca taicaso nu are bani nici sa-si faca dintii. Dintr-o data 

v-ati ajuns ? Tare ciudat....si cresteti si trei copii, si eu aparat si niste case pe 

strada de unde e Balica Felicia in Ocna Dej, si e singura strada asfaltata. Dar 

nu la rudele lor care stau putin mai jos de vile, nu la ei nu a aparut o caramida 

ca am fost sa le dau un control in decembrie 2020. M-am speriat ce am vazut 

acolo!! De unde mai atata purcoi de bani ? De unde aveti voi din Ocna Dej 

singura strada nou asfaltata in sus pe deal ? I-auzi acolo! Revin si la asta. 



 

Deocamdata sa il vedem pe Barbura Florin in multele lui momente de 

dementa rara. A dat si dislike pe Youtube, bravo tata! De ce nu iti place? 

 Eu dupa aia nu mi-am vazut fiul mult timp si nici inainte, l-am vazut cateva 

secunde in masina tatalui meu care trece cu el pe langa mine. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/d7YfwR1uFNI 

 

Titlu : "o trecut floriin barbura cu copilul meu pe langa mine cand stia ca vin 

sa il vad" 

 

https://youtu.be/d7YfwR1uFNI 

 

 

Sa revenim la telefonul furat, care inseamna mult mai multe infractiuni decat 

un simplu furt. Era singura aparare a acelui copil de abuzuri, era singurul 

contact cu tatal lui cand se simtea amenintat!! Mama raspundea cand avea 

chef la telefon, a fost cand nu a raspuns cu lunile ii cautam sa vad pe unde se 

plimba cu masina sau cu bicicleta sa apuc sa imi mai vad feciorul. Pai ce e cu 

toata alienarea asta? 

 

In urmatoarea filmarea se vede cum ma duc pe Vasile Lucaciu sa imi caut 

telefonul, la domiciliul Balica Felicia : 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/ShBpLI-Mvrk 

 

Titlu : "ma duc pe vasile lucaciu in arad unde domiciliaza balica felicia sa imi 

recuperez telefonul " 

https://youtu.be/d7YfwR1uFNI
https://youtu.be/d7YfwR1uFNI
https://youtu.be/ShBpLI-Mvrk


 

https://youtu.be/ShBpLI-Mvrk 

 

 

Iar aici ma duc pe Calimanesti 26 in Arad sa imi recuperez telefonul si sa vad 

ce e cu fiul meu, ca imi spunea ca si bunica il bate. Imi faceam griji de 

moarte pentru el mai ales ca o stiam pe mama lui instare sa treaca de la 

amenintari la fapte si sa-l arunce pe geam sau inece in baie cum ii zicea. Stres 

mare!!!! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/KuOUPUKEjr8 

Titlu : "la usa balica felicia era inauntru imi cer telefonul inapoi " 

 

https://youtu.be/KuOUPUKEjr8 

 

De ce ai facut circ si nu mi-ai inapoiat bunul meu ? Cum sa-i tai copilului 

contactul cu tatal lui care stii bine ca de aia o ameninta deja pe fiica ta pentru 

ca il batea si am vorbit de multe ori si in prezenta bunicii cu ea, cu Balica 

Gabriela. Cum sa-mi spui pe mal cand ne-am intalnit cand Alex avea cateva 

saptamani ca Alex e asigurarea ta la batranete, ca o sa ma dai in judecata si 

cand are copilul 18 ani si cate o sa imi mai faci. Bazandu-se exclusiv pe 

https://youtu.be/ShBpLI-Mvrk
https://youtu.be/KuOUPUKEjr8
https://youtu.be/KuOUPUKEjr8


relatia ei de prietenie/interes cu domna Iotcu Rodica cu care a fost colega. Si 

stiind ca i-am spus bunicii cand fiica ei se tinea dupa mine ca nu avem o 

relatie! Cu doamna Iotcu Rodica m-am intalnit la maternitate cand se nascuse 

Alex, era in salon cu doamna rector Lile Ramona, si cand am intrat am salutat 

frumos, Iotcu nu a salutat. Prea importanta ea, sa vedeti cum comanda pe 

acolo zici ca era spitalu lu maicasa. Le avea la degetul mic pe toate de acolo 

sotul fiind presedinte CJA Arad de atatia amar de ani, 12 ani cred ca a fost in 

total. Doamna rector Lile Ramona la Universitatea Aurel Vlaicu care a fost 

demonstrata ca plagiatoare dar nu ii pasa si este pe post in cotinuare. Pai nici 

nu e de mirare, doar Balica Gabriela a intrebat-o cu accea ocazie de la 

maternitate spunand: "poate daca tot sunteti aici ma treceti niste examene". I-

auzi! Cum adica ? Adica sa te treaca niste examene daca tot e acolo. Ramona 

Lile facandu-i semn discret ca sare calul. Tot vad! Tot aud! Pazea mafiotii ca 

mai am de scris de nu-mi ajunge ratia de motorina pentru curentul de la 

laptop, deci trebuie cu portia, ca nu este curent. Mai in gluma, mai in serios 

ceea ce a facut se numeste trafic de influenta si se pedepseste. Cum a 

terminat Balica Gabriela 2 facultati, mastere ? Uitati asa, ca a trecut-o 

rectorita cu pilele ei prin Iotcu Rodica. 2 facultati cu, 2 respectiv 3 copiii 

acasa ... si acuma vrea sa se face educatoare la gradinita. Pai mai oameni buni 

sa-ti lasi copilul cu ea e cea mai mare greseala pe care o puteti face. Sa nu-mi 

spuneti ca nu am avertizat si nu am descris tot ce face cu proprii ei copii. Aia 

e de internat la balamuc nu sa aiba grija de copii. Nu o mai satura Dumnezeu 

sa minta si sa incerce sa acopere toate faptele teribile pe care le-a comis. Cum 

sa va lasati copiii cu ea ? Poza ei aici sa o recunoasteti : 

 



 

 

 

Deci unde este telefonul dat copilului spre folosire, inca o covorbire la 112 in 

Arad, serviciu inutil de altfel: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/8EoHlJbp2qA 

 

Titlu : "din nou sun la 112 nov 2019 sa vedeti dupa ma suna un cioban cu 

numar necunoscut cica politist" 

 

https://youtu.be/8EoHlJbp2qA 

 

Vedeti aici si cand suna cel cu numar necunoscut : 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/ZQsAcDYMZR0 

https://youtu.be/8EoHlJbp2qA
https://youtu.be/8EoHlJbp2qA
https://youtu.be/ZQsAcDYMZR0


Titlu “ma suna un politist cica cu necunoscut nu se prezinta nu nimic “ 

 

 

 

https://youtu.be/ZQsAcDYMZR0 

 

Si inca un video in care inregistrez inca un apel la 112 pentru telefonul furat 

in nov 2019: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/g2VHqoUeIjo 

 

Titlu: "sun la 112 inca odata sa vad ce e cu telefonul ala in nov 2019 " 

 

https://youtu.be/g2VHqoUeIjo 

 

Si sa vedeti cate filmari am cu convorbiri la 112 si la tot felul de insitutii, 

credeti-ma ca si daca incercati sa va imaginati nu aveti cum. (nov 2020-mai 

2021). Am foarte multe in total zeci de ore convorbiri telefonice. Ei tot se 

faceau ca ploua si ma luau la misto. Partidul sa va plateasca pensia de acasa, 

o sa vedeti. Domnul Agent sef Crisan Cosmin nu merita nici un leu pensie. 

 Filmare cu Balica Gabriela din ziua cand a zis ca am lovit-o pe ea si pe 

https://youtu.be/g2VHqoUeIjo
https://youtu.be/g2VHqoUeIjo


mama ei, in nov 2019. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/P5BYYJv1Ng4 

 

Titlu : "cica alex io facut pe umar ceeeeee" 

 

https://youtu.be/P5BYYJv1Ng4 

 

Dupa accea am coborat jos si chiar atunci a ajuns Balica Felicia cu Balica 

Ionut cu masina, si sa dat jos rapid si fugea spre mine turbata, Balica Felicia 

eu eram cum ma vedeti cu camera de filmat in mana. Vazand ca vine asa 

turbata am bagat camera in fata sa apuc sa o filmez mai bine. Normal ca ea 

primise indicatii de la Iotcu Rodica ce sa faca, adica sa distruga in primul 

rand camera cu care filmam un Hero 6 Black primit donatie de la un doctor 

psihiatru pentru realizarea proiectul "CyclingPhi". A sarit si efectiv a muscat 

din ea in acelasi timp in care i-am bagat-o in fata ei sa o prind exact ce 

turbata e. Si-a rupt dintele muscand din ea si a venit in instanta cu 12 zile de 

ingrijiri medicale. Sa platesti camera ca acuma se blocheaza, nu o mai pot 

scufunda in apa, uda, pe frig nu merge, se blocheaza de multe ori. Balica 

Felicia, de ce minti in instanta ? De ce prezinti probe care stii ca sunt false 

sau nereale, certificate medicale etc ? 

De ce cu toate astea vreti sa faceti rau, si in primul rand acelui copilas pe care 

tu ca bunica l-ai vrut avortat si nu l-ai dorit. Eu desii eram indragostit de alta 

femeie(in martie 2015, cand am aflat ca e insarcinata Gabriela Balica), nu m-

am gandit nici cat negru sub unghie dupa bai termale la avort, Doamne 

fereste. Am mai facut greseli la viata mea, pacat ca nu a fost educatie. De 

unde educatie ... din parti! Cred ca o gramada am facut aceleasi greseli. Sa 

ma ierte Dumnezeu. 

https://youtu.be/P5BYYJv1Ng4
https://youtu.be/P5BYYJv1Ng4


 

Se vede clar ca camera e muscata, pare din plastic, dar e camera solida facuta 

pentru a rezista unor conditii extreme de filmat. 



 



 

 

 

 

 

 

 

Vreau sa va spun cand l-am gasit pe Alex la Siria in August 2020, la inceput 

si stia ca mergem la Glavoi. De cum am ajuns la Siria si a auzit ca am venit 

stia ca plecam in aventura! A iesit din curte si sa urcat in masina pe locul lui 

in spatele pasagerului si a inchis usa masinii. Stia ca nu se deschide 

dinauntru, a inchis-o fara ezitare. Va dati seama si era o caldura afara si el 

nici ca a mai vrut sa se dea jos. I-am deschis usa pana la urma ca era o 

caldura mare, a stat vreo 30 de minute in masina nici nu ia salutat pe bunicii 

de la Siria cand a plecat, poate din masina. Nu a vrut, nu a vrut sa se mai dea 

jos din masina tatalui sau, pai normal ca el a suferit mult dupa tatal 

lui...parintii mei nici nu pot empatiza de cand le spuneam tot ce vedeam ca i 

se intampla lui Alex, ei sunt stana de piatra. Dar urla si ei cauciucuri!!! Niste 

dementi! Copilul odata ajuns in poiana la Glavoi a zis, LIBERTATE .... 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/TAJMSqHcYg8 

 

Titlu “cand a ajuns in Padis si a vazut ca e liber cu tata lui a zis libertate, cand am ajuns la SIRIA sa i 

“ 

 

https://youtu.be/TAJMSqHcYg8 

 

 nu va dati seama cat a chinuit acel copil dupa primul ordin de interdictie 

cerut de mama lui pe probe false, doar ca sa il lase fara aparare in fata ei!!! 

https://youtu.be/TAJMSqHcYg8
https://youtu.be/TAJMSqHcYg8


Tot timpul vorbeam cu mama lui sa nu il mai bata, pentru ca tot timpul cand 

ne intalneam imi spunea. Si am mai si vazut multe faza in afara de bataia sora 

cu moartea pentru ca a dat cu telefonul pe jos cand avea doi ani jumate. 

Decazuta din drepturi urgent acea mama pentru alienarea teribila si pentru 

cum a batut si amenintat acel copil cu moartea. Nu merita sa fie mama. 

Trebuie testata psihiatric da serios, si sa urmeze un tratament are probleme 

grave daca in continuare minte. Tot ce am declarat si denuntat incepand din 

27.11.2019, telefonic sau prin email institutiilor abilitate insumeaza undeva la 

400-500 de pagini aproximativ si zeci de ore de convorbiri telefonice cu 

siguranta. Cu totii care nu rezolvati intr-un mod deosebit de onorabil aceste 

denunturi, incepand cu primul suntenti complicii Familiei Balica la toate 

infractiunile comise. Si impreuna sunteti numiti "Criminalitate organizata si 

terorism". In Arad orasul unde se arunca in aer cu bomba o masina cu tot cu 

sofer, aproape in centrul orasului fara ca nimeni sa ii gaseasca. Camere video 

oprite si tot felul de coincidente. Mirobolantul SRI nu stie nimic. Dar ce stie 

sa manipuleze si sa incomodeze, jeneze cetatenii. Descurajeze si asa mai 

departe ... Uitati Romania anilor 2021: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/3pPZmmObHVM 

 

Titlu : "ati mai vazut asa ceva site hostat in romania nu poate fi accesat 

normal doar prin tor " 

 

https://youtu.be/3pPZmmObHVM 

 

 

Site hostat pe acelasi server merge accesat dupa localhost 

https://youtu.be/3pPZmmObHVM
https://youtu.be/3pPZmmObHVM


 

 

Link video : https://youtu.be/KoeqDvUY9Eo 

 

Titlu : "asta cum se explica site hostat pe acelasi server cu aventuripebicicleta 

ro poate fi accesat si norm" 

 

https://youtu.be/KoeqDvUY9Eo 

 

Asa doar ca sa va faceti o imagine de ansamblu, poate intelegeti mai multe. 

Arad, Romania este o cocina, Incepand de la Parchetul Arad si terminand cu 

DGASPC unde Stark Erica si Crainic sunt prietene cu Iotcu Rodica si le 

rezolva demult Familia Balica tot felul de acte sa ia bani mai multi de la stat 

pe sociale tot felul de combinatii pe acolo. Odata cand am fost cu Balica 

Gabriela sa o duc la DGASPC pe Radnei am vazut o faza tare interesanta: o 

persoana cu un teanc mare de bani pe care l-am vazut pentru scurt timp a 

intrat in birou, nu pot spune exact care birou. Deci...DGASPC si teanc mare 

de bani .... hmmm. Retineti detaliul asta, revin si cu o filmare. 

 

Le acuz pe educatoarele de la Alex de la gradinita ca au depus plangere falsa 

la primul ordin de restrictie spunand ca am facut scandal la gradinita. Mai da 

nemernice mai puteti fi!!! Cum sa ziceti mai ca am scandal cand mai ales 

blondina aia asa ridica vocea incercand sa ma provoace. Numele lor e(se 

vede si in clip la sfarsit) : Zdremtan Cristina, Dumitrean Ofelia. Cum ma ca 

stiti ca am venit cu Alex inca din prima zii ca a vrut sa mearga cu mine cu 

bicicleta la gradinita nu cu tramvaiul cu mama lui. Mai educatoarelor! Faceti 

si voi ceva suspect acolo. Aradul oras mafiot! De ce a-ti minti mai 

educatoarelor??? 

https://youtu.be/KoeqDvUY9Eo
https://youtu.be/KoeqDvUY9Eo


 

Link video Youtube : https://youtu.be/NYLYnpaIKYI 

 

una dintre educatoare care au spus ca am facut scandal la gradinita in 

tribunal, ca am auzit la proc 

 

 

 

https://youtu.be/NYLYnpaIKYI 

 

Pana atunci sa vedem o filmare dintr-o perioada cu multe plangeri si 

denunturi, primavara 2021 cand am mers la DGASPC langa hotel continental 

in Arad. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/NxWrj3nLnR8 

 

Titlu : "cand am fost la dgaspc arad sa depun dosarul cu plangerile" 

 

 

https://youtu.be/NxWrj3nLnR8 

https://youtu.be/NYLYnpaIKYI
https://youtu.be/NxWrj3nLnR8
https://youtu.be/NxWrj3nLnR8


 

Intre timp Alex era tinut timorat la desene animate. Sa urmarim o filmare 

cand din nou l-am intalnit la Siria, ce rau iau facut acele doua femei...mama 

si bunica. Ce a-ti vrut sa faceti din el ? Puslama ??? 

De ce nu l-ati lasat cu tatal lui, de ce a-ti mintit, de ce l-ati batut si chinuit, 

Balica Gabriela de ce l-ai timorat in ultimul hal pe chiar fiul tau mai 

nenorocito ? Pentru ca nu iti pasa de el. Sa fii decazuta din drepturi 

monstrule! 

 

Link video Youtube: https://youtu.be/y8bix0q5MWE 

 

Titlu : "cu programul lui obisnuit tinut in casa la desene, de o mama care nu 

are timp pentru el " 

 

https://youtu.be/y8bix0q5MWE 

 

 

Si un video din Muntii Apuseni din aventura la Glavoi de la inceput de 

August 2020: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/zIbCOk5ld5M 

 

Titlu : "alex dupa primul ordin de restrictie dat exact invers de cum trebuia sa 

fie, ajunge sa spuna ca libe " 

https://youtu.be/y8bix0q5MWE
https://youtu.be/y8bix0q5MWE
https://youtu.be/zIbCOk5ld5M


 

https://youtu.be/zIbCOk5ld5M 

 

 

Tot din aceiasi excursie Alex aduna lemne: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/Th4FW4y5BtM 

 

Titlu: "alex aduna lemne pentru foc in padis, daca aici ii libertate unde ii 

puscaria acasa la maicasa" 

 

https://youtu.be/Th4FW4y5BtM 

 

 

Cum se bucura el saracul copil, ce copil chinuit ... ce teroristi!!! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/OuwI8VcAjjI 

 

https://youtu.be/zIbCOk5ld5M
https://youtu.be/Th4FW4y5BtM
https://youtu.be/Th4FW4y5BtM
https://youtu.be/OuwI8VcAjjI


Titlu : "cum striga el si se bucura in excursie pe munte cu tatal lui ca un copil 

vorba aia, un copil foarte " 

 

https://youtu.be/OuwI8VcAjjI 

 

 

 

Si aici putem vedea prima dimineata cand sa trezit Alex la munte, cu cortul, 

cu tatal lui. Cred ca nu ii venea sa creada ... nici nu stiti ce bucuros a fost, si 

ca ma vazut ca nu a mai vrut sa se dea jos din masina mea. Dapai in ce 

aventura am fost, a insemnat atat de mult pentru el acea aventura. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/r8LiuQsEw3Y 

 

Titlu : "prima dimineata cand sa trezit la munte, nu ii venea sa creada, nu va 

dati seama cat a fost chinuit " 

 

https://youtu.be/r8LiuQsEw3Y 

https://youtu.be/OuwI8VcAjjI
https://youtu.be/r8LiuQsEw3Y
https://youtu.be/r8LiuQsEw3Y


 

Mare pacat ca si-au batut joc de copilaria lui si am auzit ca acuma in 

septembrie 2021 cand Alex implinesti 6 ani il dau deja la scoala. Pai cum 

mai teroristelor sa il dati asa mic la scoala sa va scapati de el ca va este 

greu cu 3 copii ? Lasati copilul la tata!!!! Cum sa mearga la scoala cand 

abia face 6 ani in 3 septembrie 2021? Nu exista asa ceva!!!   

 

 

Balica Gabriela cum te ruga copilul, saracul de el sa faci sa fie bine. Cum te 

rugam eu sa te linistesti si sa nu mai faci rau, nu tu vazand ca pilele politice te 

sustin si iti poti face de cap distrugand copilaria unui copil, si ca merge cu 

minciuna si cu mari abuzuri in Arad, Romania, ce ai facut mai teroristo ? Tu 

de cand m-am convins ca e copilul meu, era si normal cu una ca tine care ai 

fost cu multi baieti dar nu ai avut nici o relatie. O sa va prezint o gramada de 

poze, sa spuna cu cine nu sa culcat de acolo. Asa ca, eu cand m-am convins 

ca e fiul meu ti-am spus ca sunt pregatit sa il recunosc asta cand nu avea Alex 

2 ani. Ce ai spus ca stiu cati bani trebuie sa iti dau pentru copil ? Dupa aia 

putin timp am realizat ca tu erai in mare gaura ca ai bagat sute de milioane 

din banii de insemnizatie a copilului si inca cateva zeci de la ei tai si zeci de 

la ei mei cu care ti-au platit chiria acolo langa politia micalaca. Cu mine 

numai talente faceai incotinuu zici ca ai facut singura copilul ala. Alex a spus 

tata unui alt barbat, unui prieten de-al meu care are un copil de varsta lui pe 

care il auzea spunandu-i tata lui si copilul meu saracul de el ii spunea si el 

asa. Nu ti-ar fi rusine de monstru de mama ce esti! De cate sute de ori, mii de 

ori l-am cautat pe Alex de cand sa nascut si nu ai raspuns la telefon ? Cum sa 

fie una ca ea mama, CUM? Nu este posibil asa ceva. Am facut sute multi de 

kilometrii prin oras sa imi caut copilul sa il vad, daca nu raspunde la telefon 

nemernica, si mii de kilometrii in afara orasului sa ma duc la Siria sa vad 

daca nu este la parintii mei care sunt si ei efectiv niste bunici cum nu imi 

doresc pentru fiul meu. Ultima data cand l-am vazut pe Alex a fost la Siria in 

Martie 2021 si stateam cu el in fata portii dupa ce am mers noaptea pe strazi, 

el spunand unde sa mergem. Am sarit peste santuri, ce ne-am mai distrat. La 

sfarsit cand stateam si stia ca trebuie sa intre ca vedea ca e tarziu a spus iara 

ma intorc acolo ... adica acolo unde este un fel de mascota, un fel de motiv de 

bucurie a bunicilor ca e si el acolo. Cum se poarta cu el, cum il santajeaza si 

incep sa il filmeze cand face prostii ca ii arata la maicasa. Si tot felul de 



retardari care chiar nu le vreau pe langa copilul meu. CHIAR NU! Dar bine 

ca odata nu au incercat sa il apere sa nu mai fie batut, copilul stie asta si nu ii 

are la suflet decat ca ii mai cumpara lucruri si atat. De mic imi spunea ca 

mama a zis ca bunicii au bani cand ne mai intalneam, mi-a spus de vreo doua 

ori si sa stiti ca nu m-am mirat. Au bani, dar pentru ei, sa-si apere nepotul cu 

un avocat nu or avut. Vedeam ca nici macar nu au nici un simtamant cand le 

spuneam cum este chinuit nepotul lor, nimic nici un gest. Judecatoare din 

Germania a inceput sa planga dar sa abtinut cand ma pus sa zic cum am vazut 

ca e batut Alex. Plecand de la afirmatia mea ca Alex mi-a spus ca e batut 

Sambata si eu Luni in 1 martie 2021 i-am spart cauciucurile si i-am zgariat 

masina pentru ca stiam dintr-o discutie cu ea ca tine enorm la masina si e 

foarte afectata daca pateste fierul ala ceva. Mai tu esti chiar nebuna la cap ? 

Da copilul, copilul mai cretino!!! De el nu iti pasa ? Trebuie sa fii internata, 

nu ai sanse. Nu avem sanse ca societate cu cei ca tine in libertate, ne ducem 

toti dracului si cu lumea asta materiala cu tot. Punem pe butuci planeta cu 

dragostea asta pentru lucruri, si parca aproape pe nimeni nu mai satura 

Dumnezeu. Foarte ciudate fiinte .... sa-ti pese tie de un fier mult mai mult 

decat de propriul tau copil. Pe ala il bati, il umilesti, il ameninti cu moartea 

vai de capul lui, si masina daca a patit ceva vai e tragedie. Nu meriti sa fii 

mama asta e clar. De ce nu te-ai dus mai cu certificatul de nastere la starea 

civila, daca ai primit scrisoare sa mergi ? De ce ? Pentru ca vrei sa alienezi pe 

copilul tau de tata, ca sa nu aiba tata ? 

Cand iti ziceam sa mergi tu ziceai ca sa te dau in judecata. Unde sa te dau in 

judecata in satul Arad, care e condus de gruparea politica mafioata PNL care 

normal ca te va ajuta sa castigi orice pentru ca totul e controlat de PNL in 

orasul ala mizerabil. Inclusiv bomba plasata sub scaunul lui Ioan Crisan, dar 

revin si acolo. Sa ce ? Sa imi cheltui 4500 de lei si o gramada de timp ca sa 

ce ? Ca sa mai piarda copilul tau o buna parte din copilarie fara tata, fara un 

sprijin. Normal ca te deranja ca ai vazut in no 2019 ca copilul dupa primele 

lui doua nopti consective dormite la tatal lui nu mai vroia sa auda de tine. Iti 

zice de cand ii mic. Si tu il manipulezi teribil mai neomule, Balica Gabriela! 

Declaratie pe proprie raspundere depusa la starea civila in Arad in 20.01.2020 



 

 

 

Test ADN 



 



Poate doreste mama copilului sa ne explice vrea sa spuna fiul ei prin 

acel....libertate. 

 

Clip video Youtube :  https://youtu.be/TAJMSqHcYg8 

 

Titlu “cand a ajuns in Padis si a vazut ca e liber cu tata lui a zis libertate, cand am ajuns la SIRIA sa i 

“ 

 

https://youtu.be/TAJMSqHcYg8 

 

 

Oare ca abia ai mai apucat sa te ocupi de el din septembrie 2019 de cand ai 3 

copii si esti o mama singura si pe deasupra si cu grave probleme psihice. 

 

Link video Youtube :  https://youtu.be/RPW6qs9xvYI 

 

Titlu : “20 la jenant papucii ca a mai iesit saracul numai cu bundici adica 

bunicii de la siria in rest seche “ 

 

 https://youtu.be/RPW6qs9xvYI 

 

Uite si stii ca asta isi doreste copilul!! 

 

https://youtu.be/TAJMSqHcYg8
https://youtu.be/TAJMSqHcYg8
https://youtu.be/RPW6qs9xvYI


Link video Youtube : https://youtu.be/TkBiIPzLwos 

 

Titlu : “mesaj puternic transmis cand si a lipit abtibilde pe maini si pe cap, e 

satul de abuzuri vrea libert “ 

 

https://youtu.be/TkBiIPzLwos 

 

 

Sau mai explicit clip video filmat la doar cateva minute de precedentul in 

Ianurie 2021, Alex a ramas fara tata e alienat de cand sa nascut dar efectiv a 

ramas fara contactul cu tatal lui de cand iau furat telefonul monstrii aia de 

oameni care il batea, il bat si il chinuie si umilesc. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/9SpcH0H8RO8 

 

Titlu : “cand imi da pusi si imi spune ca ma iubeste si ca vrea sa stea cu mine 

tatal lui “ 

 

https://youtu.be/9SpcH0H8RO8 

 

https://youtu.be/TkBiIPzLwos
https://youtu.be/TkBiIPzLwos
https://youtu.be/9SpcH0H8RO8
https://youtu.be/9SpcH0H8RO8


 

De ce nu il lasi mai sa isi sune tatal si faci scandal si pe suparata daca il auzi 

ca zice ceva de mine ca trebuie sa se gandeasca pe ascuns si sa-mi spuna in 

August 2021 la telefon ca ii este foarte dor de mine, foarte a zis. A zis ca in 

continuare e batut, si imi dau si eu seama ca asa este. Nu sa schimbat nimic 

decat influenta si manipularea masiva pe care o desfasori asupra copilului ca 

sa nu se afla adevaratul si adevarul de mult mai complex decat ce am 

prezentat pana aici. Ce secrete are el cu mama lui ? Hmm... 

 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/227c5cBDsB8 

 

Titlu : “voi stiti ce face balica gabriela cu copilul asta, teroare “ 

 

 

 

https://youtu.be/227c5cBDsB8 

 

Si sa nu zici ca un copil nu trebuie sa aiba telefon, ba trebuie daca zice tatal 

lui si trebuie mai ales daca tatal lui isi face deja foarte mari griji ca nu se mai 

opresc bataile asupra copilului si amenintarile cu moarte nemernicelor. 

Oricum are telefon dinainte sa implineasca 5 ani, ceas cu telefon inca, dar eu 

sa nu stiu numarul sa il pot suna …. ce inseamna asta ??? telefonul meu unde 

ii mai ? Cu cardul de 16 gb si cartela cu tot ??? 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/_xD0K65K1xY 

 

Titlu : “nu avea 5 ani impliniti si primise deja ceas cu telefon dar telefonul pe 

https://youtu.be/227c5cBDsB8
https://youtu.be/227c5cBDsB8
https://youtu.be/_xD0K65K1xY


care i l am dat eu sa pot s “ 

 

https://youtu.be/_xD0K65K1xY 

 

 

Sa vedem un clip din noiembrie 2019 cand am apucat sa il vad ultima data pe 

Alex, dupa luni multe nu ne-am mai vazut!!!! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/FB9F_yRmbQA 

 

Titlu : “saracul copil numa el stie ce drame lau asteptat in casa aia dupa ce ia 

fost taiat contactul cu mine “ 

 

 

https://youtu.be/FB9F_yRmbQA 

 

De ce i-ati oprit contactul cu tatal lui, inca folosindu-va si de instanta si 

prezentandu-va cu minciuni. Voi nu sunteti nici mama, nici bunica sunteti 

niste monstrii!!! 

https://youtu.be/_xD0K65K1xY
https://youtu.be/FB9F_yRmbQA
https://youtu.be/FB9F_yRmbQA


 

Link video Youtube : https://youtu.be/PHqM_pftSPU 

 

Titlu “lasatima cu tata meu “ 

 

https://youtu.be/PHqM_pftSPU 

 

Si inca odata cel mai sincer te iubesc pe care l-am auzit vreodata 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/TofiUKPMHaA 

 

Titlu : “cel mai sincer te iubesc pe care mil spune alex in martie 2021 “ 

 

 

 

https://youtu.be/TofiUKPMHaA 

 

Si ultima data cand l-am vazut pe Alex din greseala, era ziua mea si mergeam 

pe deal cu bicicleta cu cateii, 29 Martie 2021 : 

 

https://youtu.be/PHqM_pftSPU
https://youtu.be/PHqM_pftSPU
https://youtu.be/TofiUKPMHaA
https://youtu.be/TofiUKPMHaA


Link video Youtube : https://youtu.be/u_-YCF_Ad1c 

 

Titlu : “cand l am vazut pe alex ultima data pe strada de ziua mea 29 martie 

2021 tras si sigur amenintat ura “ 

 

https://youtu.be/u_-YCF_Ad1c 

 

Si aici acelasi film dar putin cu slow motion si zoom: 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/de9vLrSGh8U 

 

Titlu “mergeam la siria sa vad daca e alex acolo aprilie pe sfarsit 2021 “ 

 

https://youtu.be/de9vLrSGh8U 

 

 

Ala ii comportament de mama ? Cum sa-si alieneze copilul in asa hal, cum sa 

fie atat de nemernica. Foarte nemernica aceasta femeie, Balica Gabriela! 

Merita sa plateasca pentru tot ceea ce a facut. PENTRU TOT! 

 

https://youtu.be/u_-YCF_Ad1c
https://youtu.be/u_-YCF_Ad1c
https://youtu.be/de9vLrSGh8U
https://youtu.be/de9vLrSGh8U


Link video Youtube : https://youtu.be/VWqzCWir0Wg 

 

Titlu : “cum miroase cibrisorul pe deal la siria arad romania “ 

 

https://youtu.be/VWqzCWir0Wg 

 

Cum sa ai inima sa iti bati joc de un sufletel ? Mai femeie, ala trebuie sa fie 

om intr-o zi nu puslama ca tine! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/3UFgbXRO0FQ 

 

Titlu : “mesaj pentru fiul meu alex pe cand creste mare si intelege “ 

 

https://youtu.be/3UFgbXRO0FQ 

 

Si al doilea mesaj 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/M9wy2Yzdzmg 

https://youtu.be/VWqzCWir0Wg
https://youtu.be/VWqzCWir0Wg
https://youtu.be/3UFgbXRO0FQ
https://youtu.be/3UFgbXRO0FQ
https://youtu.be/M9wy2Yzdzmg


 

Titlu : “al doilea mesaj video pentru fiul meu de la inceput de 2021 “ 

 

https://youtu.be/M9wy2Yzdzmg 

 

Si sa vedem unde ma intreaba Alex daca am sunat la politie in nov 2019, da 

am sunat si degeaba. Politia e cum se aude si citeste, politie adica din dex: 

Afaceri politice! 

 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/N3asjPFr2Qo 

 

Titlu : “ma intreaba Alex daca am sunat la politie “ 

 

https://youtu.be/N3asjPFr2Qo 

 

Ce afaceri faceti voi mai cu copii in Arad? De ce in fata garii daca mergi mai 

jerpelit imbracat cu copil esti intrebat daca nu vinzi locomotiva uitandu-se 

pervers la copil. Era unu gras tot caut poza cu el, da il am pe o filmare trebuie 

https://youtu.be/M9wy2Yzdzmg
https://youtu.be/N3asjPFr2Qo
https://youtu.be/N3asjPFr2Qo


sa imi aduc aminte care, e oricum una “Aventuri pe bicicleta” si apare si el 

intr-un cadru ca l-am filmat, Originalele filmate sunt si ele undeva. 

 

Politia TF din gara Arad sigur stie ce monstruozitati se intampla acolo dar tac 

sa isi ia partea lor din “Afacere”. Mai gunoaielor ce faceti cu copiii 

nostrii ??? Va vom trage pe roata daca e asa. Nu aveti cum sa scapati oricat de 

bazati va credeti acuma. Nota bene asta! Mai stie despre asta si politistul care 

se ocupa de spargeri de masini de la Politia Micalaca ca am avut o discutie cu 

el si i-am spus despre posibil caz de pedofilie in familia Balica si efectiv l-am 

vazut ca tremura carnea pe el ca nu se astepta sa ii spun ca i-am spus, ala 

sigur stie multe. E prieten cu Bucur Constantin unul care era indragostit de 

Gabriela Balica si lucra la DGAPSC si care are ura foarte mare pe acel copil. 

Costele ce sa-ti spun, ai puso! Deci acest Bucur Constantin e cu partidul PNL 

de mult, implicat in tot felul de lucruri foarte dubioase. De unde dubii si 

banuieli de pedofilie in familia Balica, de la acest clip video si nu numai! 

 

Link video Ok.ru (pe Youtube imediat l-au raportat, nu le place deloc) : 

https://ok.ru/video/2346049342150 

 

Titlu : “In Arad, Romania - Gabriela Balica is suspected of pedophilia For 

sure this is true, they reported the clip and the Youtube remove it. What from 

https://ok.ru/video/2346049342150


this clip is disturbing ? “ 

 

Mihai Alexa filmat la mine acasa pe banu maracine bl 21 sc a et 1 ap4 in 

Arad, Romania la sfarsit de nov 2019. 

 

https://ok.ru/video/2346049342150 

 

Normal dupa aceasta marturie am sunat la 112 sa le spun, si asteptam sa vina 

dupa filmare. 

 

Vreau sa stiu Balica Gabriela de ce in octombrie 2020 Alex era la mine 

intreband disperat cat e ora, cat e ora, ca stia ca are ora sa plece acasa si nu ca 

vroia sa plece. Ci vroia ca ora aia sa nu mai vina niciodata. De ce Alex atunci  

statea in brate si ne uitam la ceva filmari de pe munte parca si deodata mi-a 

luat un deget in gura si a facut ceva care ma socat extrem. A simulat “SEX 

ORAL” pe degetul meu....bai Gabriela, daca chiar ai facut asa ceva cu acel 

copil meriti ca mult timp sa nu mai vezi lumina soarelui. Daca ti-ai prostituat 

propriul copil, meriti lanturi grele. Sa se explice ce a fost cu gestul are care 

ma pus extrem de mult pe ganduri ca nici nu l-am intrebat nimic pe copil. 

Stiam dinainte ca are secrete cu mama lui si zicea ca el vrea sa lucreze sa ii 

cumpere mamei casa. CASA??? Ce secrete ai cu copilul de nu am reusit sa il 

conving sa imi spuna??? 

 

Am sunat de mai multe ori la politie in nov 2019 sa le raportez un posibil caz 

de pedofilie si ii asteptam sa vina sau sa ma contacteze sa le trimit filmarea in 

a carei baza am sunat. Nimic!!! Am sunat si in 2 decembrie 2019 pe la 2 

noaptea la 112, operatoarea de acolo cand i-am spus care ar fi problema mi-a 

ras si mi-a inchis telefonul in nas. Adica se intampla atatea sa le zic 

https://ok.ru/video/2346049342150


“magarii”, sa nu le zic lucruri pentru care meritati sa fiti trasi pe roata, si 

operatoarea imi inchide telefonul in nas, razand ? Au trebuit convocati la 

apel. Si i-am convocat, prima data sa vedem ce a scris presa dupa sa va spun 

ce sa intamplat defapt ca presa asta din Arad si din Romania e un fel de 

telefonul fara fir varianta din azilul de batrani fara aparate auditive. Oricum 

am vazut cat de corupta e presa cand majoritatea publicatiilor din Romania 

nu au raspuns cand am dat mail pentru a gasii parteneri media pentru 

proiectul : GhidServiceAuto : www.ghidserviceauto.ro, doar cei doi parteneri 

au raspuns. AAA si cel de la CriticArad direct a intrebat date de indetificare. 

Serviceurile auto sunt o buna sursa de bani pentru cei care ne conduc si o 

mare paguba pentru cetateanul de rand. Iti fura aia si interiorul catalizatorului 

daca iti lasi masina intr-un service auto mafiot. 

 

Aradon, care deobicei nu da nume nimanui, infractorului de mine imediat mi-

a dat nume : https://www.aradon.ro/aradon-stirile-judetului-arad/sapte-

autoturisme-distruse-in-centrul-aradului-1030265/ 

 

Comentatorul principal acolo e un vecin : Shreiber Cristian care este fiu de 

securist si de mult tot ma sicaneaza inclusiv ma lovit cu masina in fata 

blocului si cand am mers la politie sa intreb cate zile am sa ii depun plangere 

Meszar de la rutiera din Arad mi-a smuls buletinul din mana si la copiat 

spunadu-mi ca ma rezolva el pe mine acuma. Tati lui Meszar si Schreiber au 

fost colegi de lucru. Shreiber ala e un dement care nu stiu ce cauta liber pe 

strazi. Sa vedeti mesaje ia scris unei vecine cu copil mic care a parcat cica in 

locul lui de 25 de ani, sub geamul meu, cu 2 zile inainte sa isi primeasca 

ganterele inapoi(greutatile). Cu toata curtea se certa, si se cearta pentru locul 

http://www.ghidserviceauto.ro/
https://www.aradon.ro/aradon-stirile-judetului-arad/sapte-autoturisme-distruse-in-centrul-aradului-1030265/
https://www.aradon.ro/aradon-stirile-judetului-arad/sapte-autoturisme-distruse-in-centrul-aradului-1030265/


lui de parcare zici ca nu gaseste unde sa isi parcheze masina. Dar sa nu lasi o 

mama cu copil mic sa parcheze langa scara unde locuieste numai pentru ca tu 

sa iti parchezi masina la scara unde nu locuiesti ? Esti nebun mai Schreiber 

Cristian tot ma sicaneaza cu comentarii online si de 1 dec 2020 l-am rugat la 

interfon sa nu mai ma sicaneze sa termine. El a sunat la 112 si a spus ca l-am 

amenintat si de 1 dec 2020 m-am trezit la psihiatrie. Pe o minciuna ca am 

filmarea de ambele dati cand am fost la interfon sa il rog! Autoritarile nu isi 

fac treaba, sunt vai de ele!!! Pai il loc sa il luati pe dementul ala intrebari ca 

de ce minte ca v-am spus ca am filmari, voi iar v-ati facut ca ploua si a-ti 

facut un abuz ? MA SECURISTILOR!!! Ba nebunilor de ce mi-ati incurcat 

planurile si proiectele!? Voi meritati latul si voi si familiile voastre, sunteti 

teroristi si nu meritati sa traiti liberi pe acest pamant!!!! 

 

De ce nu puteam sa lucrez linistit stiind ca tot timpul trebuie sa scriu plangeri 

si sa fac demersuri pentru a incerca sa-mi apar fiul. De ce sa nu fiu cu fiul 

meu ca sa pot sa-l invatat tot felul de lucrururi. De la mersul pe bicicleta pana 

la automatizari. Ordinari de oameni sunteti, aia sunteti! 

 

Vedeti aici un clip din atelier in timp ce lucram, atelier facut la mine in 

camera incepand din iulie 2019. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/iADJYzEqL6U 

 

Titlu “in atelier in timp ce lucram” 

 

 

https://youtu.be/iADJYzEqL6U 

 

https://youtu.be/iADJYzEqL6U


Sa mai vedem publicatii de atunci cu cazul “maceta vs parbrize”, data 

viitoare cand mai faceti misto de oameni cand suna la 112 bazat pe probe, sa 

veniti ca va mai dau, si de lucru! Are balta peste, voi credeti ca pe toti in tara 

va puteti urca cu picioarele si dansa pe cadavrele lor daca sunt impotriva 

voastra ? VA INSELATI ! 

 

Cazul prezentat in ziarul de casa CriticArad : https://criticarad.ro/actualizare-

aradeanul-care-a-sarit-de-la-etajul-camerei-sale-cu-maceta-si-a-distrus-tot-ce-

avea-parbriz-cu-ganterele-are-antecedente-psihiatrice-si-se-afla-sub-ordin-de-

restrictie-pentru-ca-si-a-ter/ 

 

 

Jenant CriticArad, desii a-ti primit email sa updatati articolul poate reusiti sa 

scrieti si voi macar o propozitie care sa reflecte adevarul, sunt amenintat de 

ziaristul LUCIAN VALERIU ca vad eu ce update primesc, ca imi face ca imi 

drege. Valerica … daca nu iti place adevarul, poate iti plac gratarele … 

nemernic de ziarist!. 

 Deci nu vrea sa updateze/corecteze articolul ci ameninta! 

https://criticarad.ro/actualizare-aradeanul-care-a-sarit-de-la-etajul-camerei-sale-cu-maceta-si-a-distrus-tot-ce-avea-parbriz-cu-ganterele-are-antecedente-psihiatrice-si-se-afla-sub-ordin-de-restrictie-pentru-ca-si-a-ter/
https://criticarad.ro/actualizare-aradeanul-care-a-sarit-de-la-etajul-camerei-sale-cu-maceta-si-a-distrus-tot-ce-avea-parbriz-cu-ganterele-are-antecedente-psihiatrice-si-se-afla-sub-ordin-de-restrictie-pentru-ca-si-a-ter/
https://criticarad.ro/actualizare-aradeanul-care-a-sarit-de-la-etajul-camerei-sale-cu-maceta-si-a-distrus-tot-ce-avea-parbriz-cu-ganterele-are-antecedente-psihiatrice-si-se-afla-sub-ordin-de-restrictie-pentru-ca-si-a-ter/
https://criticarad.ro/actualizare-aradeanul-care-a-sarit-de-la-etajul-camerei-sale-cu-maceta-si-a-distrus-tot-ce-avea-parbriz-cu-ganterele-are-antecedente-psihiatrice-si-se-afla-sub-ordin-de-restrictie-pentru-ca-si-a-ter/


 



 

Cazul prezentat de digi24, au si video, nimic de adevar nimic nici de cele 

cateva sute de stikere, sute!!! aruncate si in fata si in spate pe geam care spun 

STOP INUNDATIILOR = STOP DEFRISARILOR. SUTE!!! 

 

 

Vedeti aici si un clip din Bucovina, cand lipeam stikere : 

https://youtu.be/6U_YAVPpp_k 

 

 

Dupa ce insir articolele o sa va spun ce sa intamplat defapt ca presa asta nici 

macar nu cocheteaza cu zecimi de adevar. Mafiotilor cu presa voastra de 

nimic! 

 

 https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/evenimente/hulk-de-arad-de-ce-ar-fi-

distrus-brusc-un-barbat-cu-maceta-sapte-masini-1226379 

https://youtu.be/6U_YAVPpp_k
https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/evenimente/hulk-de-arad-de-ce-ar-fi-distrus-brusc-un-barbat-cu-maceta-sapte-masini-1226379
https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/evenimente/hulk-de-arad-de-ce-ar-fi-distrus-brusc-un-barbat-cu-maceta-sapte-masini-1226379


 

 

Cazul prezentat in pressalert, aceiasi mizerie : 

https://www.pressalert.ro/2019/12/un-barbat-distrus-mai-multe-masini-

inclusiv-sa-aruncand-cu-gantere-si-pietre/ 

 

Tvr, idem, aceiasi mizerie de presa : 

 

http://stiri.tvr.ro/un-tanar-din-arad-a-avariat-cu-maceta-7-masini--doar-

trupele-speciale-ale-poli--iei-au-reusit-sa-l-opreasca-pe-barbat_853427.html 

 

https://www.pressalert.ro/2019/12/un-barbat-distrus-mai-multe-masini-inclusiv-sa-aruncand-cu-gantere-si-pietre/
https://www.pressalert.ro/2019/12/un-barbat-distrus-mai-multe-masini-inclusiv-sa-aruncand-cu-gantere-si-pietre/
http://stiri.tvr.ro/un-tanar-din-arad-a-avariat-cu-maceta-7-masini--doar-trupele-speciale-ale-poli--iei-au-reusit-sa-l-opreasca-pe-barbat_853427.html
http://stiri.tvr.ro/un-tanar-din-arad-a-avariat-cu-maceta-7-masini--doar-trupele-speciale-ale-poli--iei-au-reusit-sa-l-opreasca-pe-barbat_853427.html


 

 

MediaFax : 

 

https://www.mediafax.ro/social/prapad-facut-de-un-barbat-in-arad-a-distrus-

sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etaj-cu-o-maceta-in-mana-18647473 

 

 

Antena3 : 

 

https://www.antena3.ro/actualitate/caz-uluitor-la-arad-un-barbat-a-sarit-de-la-

etajul-1-si-a-inceput-sa-avarieze-mai-multe-masini-cu-o-548966.html 

https://www.mediafax.ro/social/prapad-facut-de-un-barbat-in-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etaj-cu-o-maceta-in-mana-18647473
https://www.mediafax.ro/social/prapad-facut-de-un-barbat-in-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etaj-cu-o-maceta-in-mana-18647473
https://www.antena3.ro/actualitate/caz-uluitor-la-arad-un-barbat-a-sarit-de-la-etajul-1-si-a-inceput-sa-avarieze-mai-multe-masini-cu-o-548966.html
https://www.antena3.ro/actualitate/caz-uluitor-la-arad-un-barbat-a-sarit-de-la-etajul-1-si-a-inceput-sa-avarieze-mai-multe-masini-cu-o-548966.html


 

 

Newsar : 

 

https://newsar.ro/halucinant-a-sarit-de-la-balcon-cu-maceta-in-mana-filmul-

evenimentului-in-urma-caruia-un-barbat-a-distrus-sapte-masini/ 

 

 

Evz: 

 

https://evz.ro/arad-un-barbat-a-distrus-cu-ganterele-sapte-masini-una-dupa-

alta.html 

https://newsar.ro/halucinant-a-sarit-de-la-balcon-cu-maceta-in-mana-filmul-evenimentului-in-urma-caruia-un-barbat-a-distrus-sapte-masini/
https://newsar.ro/halucinant-a-sarit-de-la-balcon-cu-maceta-in-mana-filmul-evenimentului-in-urma-caruia-un-barbat-a-distrus-sapte-masini/
https://evz.ro/arad-un-barbat-a-distrus-cu-ganterele-sapte-masini-una-dupa-alta.html
https://evz.ro/arad-un-barbat-a-distrus-cu-ganterele-sapte-masini-una-dupa-alta.html


 

Banateanul: A amenintat politistii cu maceta ??? Asta de unde a-ti scos-o da 

sincer nu am citit toate articolele scrise, asta acuma am vazut. A amenintat 

politistii cu maceta :))) Unde? Cand? 

 

https://www.banateanul.ro/barbatul-care-a-distrus-7-masini-din-arad-a-

amenintat-politistii-cu-maceta/ 

 

 

Auzi la astia de la A1 ce titlu “Un tânăr de 35 de ani a distrus intenționat 

șapte ani! Bărbatul și-ar fi pierdut mințile din cauza unui ordin care îi 

interzice să se apropie de fosta iubita” Fosta iubita pe vremea cand ea se baga 

fortat in viata mea sau cand ? Mai da adevarul nu va place deloc, dar deloc 

vad! Ce ratati de jurnalisti. Uite Balica Gabriela sa le dai la baieti o bere, te-

au facut iubita, adica tu ai avut iubit macar odata nu numai “**talai”. Exact 

ce cautai si exact cum te comportai. Sa nu uiti sa le dai o bere, sau las ca le 

https://www.banateanul.ro/barbatul-care-a-distrus-7-masini-din-arad-a-amenintat-politistii-cu-maceta/
https://www.banateanul.ro/barbatul-care-a-distrus-7-masini-din-arad-a-amenintat-politistii-cu-maceta/


dau eu. Va dau au baieti numa sa imi spuneti cata si unde. 

 

https://a1.ro/news/social/un-barbat-a-distrus-intentionat-sapte-masini-in-arad-

id936779.html 

 

 

Ziar de Arad, asta o fi unul din zecile de ziare online care exista in Arad, 

fiecare cu ziarul lui in Aradul ala, si toate ale partidului. Sau aproape : 

flacara-rosie.ro si arad360.ro par ca nu sunt. 

 

https://www.ziardearad.ro/un-barbat-distrus-sapte-masini-parcate-pe-strada-

banu-maracine-folosit-gantere-si-pietre 

 

Arad24.net : 

 

https://www.arad24.net/2019/12/03/sapte-dintr-o-lovitura-pe-banu-maracine-

un-barbat-a-distrus-cu-gantera-sapte-masini/ 

https://a1.ro/news/social/un-barbat-a-distrus-intentionat-sapte-masini-in-arad-id936779.html
https://a1.ro/news/social/un-barbat-a-distrus-intentionat-sapte-masini-in-arad-id936779.html
https://www.ziardearad.ro/un-barbat-distrus-sapte-masini-parcate-pe-strada-banu-maracine-folosit-gantere-si-pietre
https://www.ziardearad.ro/un-barbat-distrus-sapte-masini-parcate-pe-strada-banu-maracine-folosit-gantere-si-pietre
https://www.arad24.net/2019/12/03/sapte-dintr-o-lovitura-pe-banu-maracine-un-barbat-a-distrus-cu-gantera-sapte-masini/
https://www.arad24.net/2019/12/03/sapte-dintr-o-lovitura-pe-banu-maracine-un-barbat-a-distrus-cu-gantera-sapte-masini/


 

Stirile protv : 

 

https://stirileprotv.ro/stiri/actualitate/sapte-autoturisme-parcate-distruse-cu-

gantere-si-pietre-in-arad.html 

 

 

 

Inca un articol marca TVR, politistii si cu cei sapte pitici nu ? Pfuuu...voi nu 

stiti despre ce vorbim aici. 

 

http://stiri.tvr.ro/un-tanar-din-arad-a-avariat-cu-maceta-7-masini--trupelor-

speciale-ale-poli--iei-au-reusit-sa-l-imobilizeze-pe-

agresor_853427.html#view 

https://stirileprotv.ro/stiri/actualitate/sapte-autoturisme-parcate-distruse-cu-gantere-si-pietre-in-arad.html
https://stirileprotv.ro/stiri/actualitate/sapte-autoturisme-parcate-distruse-cu-gantere-si-pietre-in-arad.html
http://stiri.tvr.ro/un-tanar-din-arad-a-avariat-cu-maceta-7-masini--trupelor-speciale-ale-poli--iei-au-reusit-sa-l-imobilizeze-pe-agresor_853427.html#view
http://stiri.tvr.ro/un-tanar-din-arad-a-avariat-cu-maceta-7-masini--trupelor-speciale-ale-poli--iei-au-reusit-sa-l-imobilizeze-pe-agresor_853427.html#view
http://stiri.tvr.ro/un-tanar-din-arad-a-avariat-cu-maceta-7-masini--trupelor-speciale-ale-poli--iei-au-reusit-sa-l-imobilizeze-pe-agresor_853427.html#view


 

 

Live Arad : 

 

https://www.livearad.ro/sapte-masini-au-fost-distruse-pe-o-strada-din-arad-

de-un-barbat-care-a-folosit-pietre-si-gantere/ 

 

Radio Resita : 

 

https://www.radioresita.ro/actualitate/foto-a-ajuns-la-psihiatrie-dupa-ce-a-

distrus-7-masini 

https://www.livearad.ro/sapte-masini-au-fost-distruse-pe-o-strada-din-arad-de-un-barbat-care-a-folosit-pietre-si-gantere/
https://www.livearad.ro/sapte-masini-au-fost-distruse-pe-o-strada-din-arad-de-un-barbat-care-a-folosit-pietre-si-gantere/
https://www.radioresita.ro/actualitate/foto-a-ajuns-la-psihiatrie-dupa-ce-a-distrus-7-masini
https://www.radioresita.ro/actualitate/foto-a-ajuns-la-psihiatrie-dupa-ce-a-distrus-7-masini


 

Realitatea. Net : 

 

https://www.realitatea.net/stiri/actual/a-distrus-7-masini-parcate-printre-care-

si-a-sa-fara-sa-se-afle-la-volan_5de61cb3ece0cc4a69774c4a 

 

Banatul azi, updated...ce mincinosi infecti! 

 

https://www.banatulazi.ro/a-distrus-7-masini-printre-care-si-propriul-

autoturism-cum-a-reusit/ 

 

https://www.realitatea.net/stiri/actual/a-distrus-7-masini-parcate-printre-care-si-a-sa-fara-sa-se-afle-la-volan_5de61cb3ece0cc4a69774c4a
https://www.realitatea.net/stiri/actual/a-distrus-7-masini-parcate-printre-care-si-a-sa-fara-sa-se-afle-la-volan_5de61cb3ece0cc4a69774c4a
https://www.banatulazi.ro/a-distrus-7-masini-printre-care-si-propriul-autoturism-cum-a-reusit/
https://www.banatulazi.ro/a-distrus-7-masini-printre-care-si-propriul-autoturism-cum-a-reusit/


 

 

Observatornews.ro Cica titlu “Bărbat internet la Psihiatrie, după ce a distrus 6 

mașini, din gelozie” … ce ziaristi sunt astia.... 

 

https://observatornews.ro/social/barbat-distrus-sase-masini-arad-329229.html 

 

 

 

Wowbiz.ro : 

 

https://www.wowbiz.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-

de-la-etaj-cu-o-maceta-in-mana-20054235 

 

https://observatornews.ro/social/barbat-distrus-sase-masini-arad-329229.html
https://www.wowbiz.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etaj-cu-o-maceta-in-mana-20054235
https://www.wowbiz.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etaj-cu-o-maceta-in-mana-20054235


 

 

Redactia.ro : 

 

https://redactia.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-

etaj-cu-o-maceta-in-mana-22994 

 

 

 

SpecialArad.ro (fost parteneri media “Aventuri pe bicicleta”, fosti pentru ca 

dintr-o data nu au mai raspuns la mailuri, dintr-o data dupa ce au publicat tura  

de ciclism montan Cetate Siria – Cetate Soimos (aici link-ul turei publicate 

de ei : https://specialarad.ro/aventuri-pe-bicicleta-tura-cetatilor-siria-soimos-

pe-creste-video/), 

https://redactia.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etaj-cu-o-maceta-in-mana-22994
https://redactia.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etaj-cu-o-maceta-in-mana-22994
https://specialarad.ro/aventuri-pe-bicicleta-tura-cetatilor-siria-soimos-pe-creste-video/
https://specialarad.ro/aventuri-pe-bicicleta-tura-cetatilor-siria-soimos-pe-creste-video/


 

 

 

Alin Olaru de ce nu ai mai raspuns la mail, ti-am mai dat doua mailuri cu 

inca doua ture de ciclism montan...nu place ciclismul montan ha ? De aia sunt 

plini muntii cu biciclisti, oricum v-am facut-o. Educatia v-a facut-o. Credit 

pentru educatie o primeste Vanessa Gally din Alsace, Franta. Ea fiind educata 

in Strasbourg. STRASBOURG! Aveti voi idee ce educati sunt acesti 

oameni ??? Nici nu va imaginati cum vad ei viata, cand am vazut-o prin ochii 

Vanessei am fost efectiv umilit de educatia pe care o acumulasem in 

Romania. UMILIT!!! 

 

https://specialarad.ro/hulk-pe-banu-maracine-un-aradean-nervos-a-distrus-cu-

gantere-si-pietre-sapte-masini-inclusiv-pe-a-sa/ 

 

 

 

Jurnal-actualitati.ro: 

 

https://specialarad.ro/hulk-pe-banu-maracine-un-aradean-nervos-a-distrus-cu-gantere-si-pietre-sapte-masini-inclusiv-pe-a-sa/
https://specialarad.ro/hulk-pe-banu-maracine-un-aradean-nervos-a-distrus-cu-gantere-si-pietre-sapte-masini-inclusiv-pe-a-sa/


https://jurnal-actualitati.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-

sarit-de-la-etajul-unu-cu-o-maceta-in-mana/ 

 

Fluierul.ro 

 

http://fluierul.ro/jsp/article/indexDisplayArticle.jsp?artid=1584608&title=pra

pad-facut-de-un-barbat-in-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etaj-cu-

o-maceta-in-mana 

 

 

 

Ziartopdearges: 

 

http://ziartopdearges.ro/subiectul-zilei/107640-a-distrus-7-autoturisme-si-s-a-

aruncat-de-la-etajul-1 

 

https://jurnal-actualitati.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etajul-unu-cu-o-maceta-in-mana/
https://jurnal-actualitati.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etajul-unu-cu-o-maceta-in-mana/
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http://fluierul.ro/jsp/article/indexDisplayArticle.jsp?artid=1584608&title=prapad-facut-de-un-barbat-in-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etaj-cu-o-maceta-in-mana
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Cancan.ro 

 

https://www.cancan.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-

de-la-etajul-unu-cu-o-maceta-in-mana-20103274 

 

 

 

Deci ce sa intamplat acolo ? 

 

In primul rand nici nu stiam ca am ordin de interdictie sa nu imi vad copilul. 

Cum sa ziceti ca ordin de interdictie sa nu ma apropii de fosta iubita, 

hahahaha! Asta e cel mai bun banc, cui ii pasa mai de aia ? Voi ori sunteti 

complet neinformati ori sunteti extrem de mafioti. 

 

Dupa ce operatoarea 112 mi-a inchis telefonul razanad cand eu de vreo 4-5 

zile ii asteptam sa vina sa le dau marturia lui Mihai Alexa, avand deja mai 

multe apeluri la 112 ca sa raportez posibilul caz de pedofilie in cadrul 

https://www.cancan.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etajul-unu-cu-o-maceta-in-mana-20103274
https://www.cancan.ro/un-barbat-din-arad-a-distrus-sapte-masini-si-a-sarit-de-la-etajul-unu-cu-o-maceta-in-mana-20103274


familiei Balica cu implicatii si in DGASPC....am zis clar blatistii astia de 

politisti iara si mi-am adus aminte de faza cu Schreiber Cristian cand ma lovit 

cu masina si am mers la politie sa intreb cate zile cam timp sa ii depun 

plangere unde am fost luat foarte tare de Meszar de la rutiera cam in nov 

2015. Mai blatistilor!!! Am deschis geamul si i-am aruncat doua gantere pe 

masina domnului Schreiber care si-a permis sa ma loveasca cu masina cu 

plecare dupa loc iar cand am mers la politie sa faca blaturi ca tot eu sa fiu 

intimidat si hartuit. Mi-a facut tot felul de lucruri, tehnici securiste de 

exemplu mi-a pus piatra de bujie (ceramica) faramitata pe stergatoare ca 

atunci cand sterg geamul sa imi zgarii parbrizul. Mi-a pus vaselina pe parbriz 

care este efectiv un lucru dement pentru ca atentezi la viata omului care 

conduce si la viata tuturor mai dementule de Shreiber. Vaselina dupa parbriz 

nu se curata stiti cum ramane, doar daca faceti un experiment si vedeti ce 

execrabila vizibilitatea ai seara, sau cand e umed, e incredibil de nebun cine 

recurge la altfel de gesturi. Si nu se curata! 

 

Deci i-am aruncat doua gantere de 7 kg pe masina cu care ma lovit, i-am mai 

aruncat niste pietre avute in biblioteca aduse din turele de ciclism montan 

prin Muntii Romaniei si i-am aruncat un pumn de stikere Stop Inundatiilor = 

Stop defrisarilor, sute. Sau mai intamplat niste distrugeri, dar mici, tot acestui 

domn Schreiber. Dupa cinci zile dupa ce m-a lovit cu masina nu ma puteam 

apleca sa ridic un lemn sa il bag pe foc asa tare ma durea coloana, am avut 

probleme multi ani cu aplecatul si dureri foarte multe. Nenorocitul!!! 

Au venit mascatii si sau pus sa imi sparga usa la 4 dimineata. BOOM BOOM 

BOOM, un scandal imens facea berbecul ala care dadea in usa cu o sete de 

oameni posedati. Adica eu sunt la 112 sa reclam ceva foarte grav, ce sa mai 

zic de telefonul furata cu cateva zile inainte copilului meu care era singura lui 

aparare in fata abuzurilor de neimaginat si pe care il astepta atat de cand i-am 

zis ca il cumpar ca sa ma poata suna cand are nevoie sa il apar! 

 



Si vine Politia cu fortele speciale sa imi sparga usa la 4 dimineata pentru o 

cacata de luneta spate sparta unui nemernic care pe prea multa lumea a 

necajit si sa certat in blocurile din jurul lui. Cum au venit ei imediat cu 

berbecul sa imi rupa usa, probabil vroiau filmarea cu Mihai Alexa pe care le-

am spus ca o am... nesimtita aia care a inchis telefonul razand atunci noaptea 

trebuie identificata. 

 

 

 

Eram acasa cu caiteii mei Maru si Daia. I-am inchis in camera mare, sa nu 

pateasca ceva ca indivizii care venisera erau pusi pe fapte mari. Sincer 

simteam ca o sa mor acolo in casa, pentru ca mi se parea totul indreptat 

impotriva mea, si o prea mare desfasurare de forte. Mi-am montat hamul go 

pro cu camera, asta dupa ce am intrat live pe profilul meu de facebook 

“Bogdan Brbr” am luat maceta din cui si am sarit de pe geamul camerei mele 

in fata blocului. De aici am fugit pe busteni putin dupa care m-am intors pe 

partea cealalta spre banul maracine spargand toate geamurile pe care le-am 

intalnit in cale. Stiu de la bunici ca cioburile aduc noroc. Sau nu aduc ? Mie 



nu mi-au adus, dupa ce am fost somat cu pistolul, ulterior fiind izbit puternic 

cu capul de parbrizul masinii mele pe care parbriz l-am spart de doua ori, 

acolo m-au agatat sa ma izbeasca cu capul. Ori cum, sa spuna mascatul din 

stanga mea ce a vazut si ce a simtit. Ala din spate a spus sa las maceta chiar is 

nebun ca ma impusca. Usor m-am pus intr-un genunchi am pus maceta jos, 

chiar langa telefonul cu care facusem live-ul un Doodge s60 si langa camera 

go pro hero 5 session care cumva se desprise de pe ham. M-am intins pe 

burta si am fost incatusat. Moment in care singurul politist pe care l-am vazut 

nemascat unul blond venea sprea mine nervos sa ma loveasca acuzandu-ma 

citez : “tu esti ala care ai venit sa depui plangere cu copilul” …. pai da... si 

mi-ai spus chiar tu ca o sa mergi acolo sa vezi ce ii asa verbal expediindu-ma 

acasa in nov 2019. Nu intelegeam de ce ma acuza, parand deosebit de suspect 

politistul ala blond. Cum sa ma acuzi, adica stii ca am venit sa depun 

plangere si ma acuzi ca am mers sa depun plangere!!!! Mascatii sau uitat 

ciudat la el. E singurul care a vrut sa ma loveasca, cred ca a si facut-o defapt. 

Dupa ce am fost incatusat am fost dus le vestitul spital de psihatrie din Arad, 

acelasi spital unde Podea Delia facea experimente pe pacienti, acelasi spital 

unde ii tineau inchisi in beci pana mureau. Acelasi spital unde o prietena 

doctor psihiatru, care a ajutat la descoperirea cazului Podea Delia pe timpul 

cand isi facea rezidentiatul acolo, mi-a spus ca abia dupa 1 an si 6 luni a 

reusit sa vorbeasca cu pacientii de acolo ca pana atunci nu I sa permis ca ii 

spuneau sa nu ii deranjeze. Si a aflat de la o tanti ca era acolo ca primarul cu 

judecatorul i-au luat furat ceva teren din satul unde locuia. Si a suparata pe 

sentinta a mers si a facut scandal in fata casei primarului de unde a fost luata 

de politie si dusa la psihiatrie. Acelasi doctor (domnisoara doctor) psihiatru 

mi-au spus ca in cotinuare se fac experimente pe pacientii in acel spital. Nu o 

contrazic! E o domnisoara deosebit de educata si cu materia studiata foarte 

bine. Aici si un film cand am fost pe munte cu dumneaei. 

 

https://www.facebook.com/311627195615615/videos/743920076434762 

https://www.facebook.com/311627195615615/videos/743920076434762


 

Sa revenim, am fost incatusat si dus la Psihiatrie pe Strada Octavian Goga in 

Arad, casa groazei. Acuma de vreo 2 saptamani sau pus sa o renoveze :)) 

 

 

 Oare pentru ca am cautat-o eu pe o doctorita de acolo ? De cate am sa-i acuz 

pe unii, sunt multe multe pagini dedicate lor. De ce ati furat saltelele alea 

frumos brodate din spital ? Zecile de saltele? Nici pana le-am vazut, nici dupa 

nu am mai vazut asemenea saltele, fiecare brodate colorat cumva si modele 

diferite. Foarte frumoase, le-ati tirat la voi acasa. 



Cica la izolator era saltea, voi glumiti! Aia e una dintre saltele care e la voi 

acasa impreuna cu alte zeci, HOTILOR SI MANIPULATORILOR, 

MINCINOSI SI BLATISTI!!! 

 

 

 

Deci am fost la dus la Psihiatrie in Arad, sedat si inchis la izolatorul ala usor, 

cu pat asta dupa o excursie dus-intors-dus-intors la spitalul judetean sa ma 



coasa in cap ca eram taiat dupa ce m-au izbit cu capul de parbriz. Si acuma 

vreau sa isi faca un exercitiu de imaginatie cei prezenti cum era daca chiar 

ma dadeam la voi cum scrie presa ? Stiti ca abia ce avusesem 3 ligamente de 

la laba stanga a piciorului sarite cu nici 3 saptamani in spate. Stiti ce 

inseamna asta … durere imensa! 

La prima incercare de a ma duce mi se parut suspect ca inainte i-am povestit 

unui politist prin ce trece fiul meu pe holul spitalului si i-am povestit tot 

aceluiasi politist care sta in zona mea si ne stim de mici, cum politistul blond 

ma acuzat ca eu am venit sa pun plangere legat de copil. DA EU! Eram in 

ambulanta in drum spre spital cu el si mascatii in spate spre judetean sa ma 

coase. Am deschis usa si am sarit din masina. Am sarit rapid ca sa compensez 

viteza masinii sa nu cad fiind si incatusat. Si am rupt-o la fuga inapoi spre 

spital, nu ma simteam in siguranta cu politia. Ajungand primul apuc sa le 

explic doctorilor ca nu ma simt in siguranta cu politia, dar cumva trebuie sa 

ajung sa fiu cusut avand o taietura destul de urat. Mi-au mai dat o injectie si 

eram spre drum spre judetean, nu mai tin minte mare lucru pentru ca m-au 

sedat foarte tare. Ajuns inapoi la pshiatrie sunt inchis in izolatorul ala usor 

care are si pat! WOW! 

Patul avea laturi de lemn, unul l-am scos asa sedat maxim a fost deosebit de 

greu. Am reusit sa il bag intre usa si tocul usii si incet incet am coborat spre 

yala, rupand usa si iesind de acolo. Ma gandeam numai la Alex si ce I se 

poate intampla, parandumi-se foarte ciudata desfasurarea de forte pentru un 

geam spart initial si ca plangerile mele grave sunt ignorate. Eram disperat ca 

ce I se intampla, polistitul ala blond vrand sa ma loveasca dupa ce ma acuzat 

ca eu am venit la politie sa pun plangere in legatura cu copilul. Da mai EU! 

Am iesit din beci, nu era nimeni in spital, toate usile inchise. La un moment 

dat am vazut ca se umple intrarea in spital cu colindatori. Doua dube de 

luptatori, s-a deschis usa. Am fost imobilizat si cineva din spate a venit cu o 

seringa si ma sedat de nu mai tin minte decat ca mi sa deschis usa spre iad. Sa 

deschis usa la psihiatrie, izolatorul greu, ala obisnuit defapt acolo unde au 

murit oameni uitati acolo. Acolo nu gasesti nimic, e un beci dupa vremea 

austroungarilor cu bec in geam sa pierzi notiunea timpului probabil, cu o 

saltea scobita ca sa nu poti dormii decat intr-o pozitie. Fara nimic, bine ca era 

si salteaua aia. M-au tinut acolo sedat, batut ca cineva ma si lovise nu pot sa 

stiu cine, careva viteaz, fara apa si mancare. Poate ca mi-au dat, dar asta spre 

sfarsit. Opt zile m-au tinut in bezna intr-o teminta de genul comunist in care 



erau tinuti dusmanii regimului. Sincer am crezut ca acolo imi putrezesc 

oasele, nu m-am vazut iesit de acolo. Am fost sigur ca acolo se termina tot. 

Am iesit mai mult mort decat viu de acolo dupa 8 zile, 8 zile in locul ala. 

Acuma probabil ca sau apucat sa il renoveze. Dar peretii aia reci, umezi, nu 

tu nimic sa te acoperi, frig, bec in geam, dupa tabla perforata. Totul dupa 

vremuri demult uitate de oamenii de afara. Lagar de exterminare a fost ala! 

Am iesit ca vai de mine de acolo, fereasca Dumnezeu pe oricine. Sa te arunce 

acolo sedat si sa nu stii de timp nimic, sa nu stii cat mai stai, doar sa te tina 8 

zile intr-un frig cumplit, nemancat si nebaut. Fara wc! Teroristilor. Cine a 

decis sa ma tina atata timp acolo si de ce nu am fost ascultat ? De ce, pentru 

ca stiau ca spun adevarul si vroiau sa ma reduca la tacere si discrediteze, 

uitati diagnostic : TULBURARE DELIRANTA PERSISTENTA. 



 

 

Ciudat nemtii au spus in 13 iulie 2021 ca nu mint si mi-au lasat liber pe 

strada, asta desii eram arestat pe mandat spre extradare in Romania. Ciudat ca 

la voi cine nu e cu voi si participa la distrugerea neamului si a tarii e nebun. 



Stiti sa cititi germana ? Sa imi spuneti unde sa va trimit actele facute de 

judecatori din Germania. 

 

 

 

Ce comod pentru ei, pac diagnostic sa ii inchidem gura. Cui inchideti voi 

gura? Sa vedeti ce va inchid eu numa sa imi dau drumul la gura sa va 

povestesc putin asa ca doctori si atitudinea pentru pacienti, sau pregatirea 

dumneavoastra profesionala, asta doar dupa scurte discutii avute. Sau cum 

ignorati ca v-am spus de nu stiu cate ori si v-am povestit multe lucruri cum 

un copil este chinuit, batut si amenintat cu moartea de mama lui. Voi tot 

cauciucuri! Cauciucuri! Sau parbrize, parbrize! Stiti cat costa un cauciuc Sh: 



50 ron, dar un parbriz montat la fata locului : 370 ron pe un golf 4. Dar 

copilaria unui copil si teroarea care a mancat-o ca voi nu va faceti datoria ? 

Dar altele ? Nu se pot cumpara cu bani. 

 

Eu sunt de vina ca altii isi iubesc mai mult bunurile decat orice, sa nu mai 

sicaneze lumea la extrem, sa nu se mai faca nedreptati enorme ca altfel ce … 

sparg niste cauciucuri ? Nu vedeti ca sunteti nebuni cu totii. Nu vedeti asa 

fapte grave, dar voi in cor toti : Cauciucuri, Cauciucuri! Sau geamuri, 

geamuri! Din postura de doctor psihiatru...sa fii tu atat de neprofesional incat 

sa ii mazilesti tata unui copil abuzat si fara aparare. Asta inseamna sa fi 

mafiot! Mafiot cu halat alb, aici vorbesc in special de doctorita aia care statea 

la comisie in stanga-fata pe canapea. Aia mai fardata si impopotonata cu tot 

felul. Deci doamna atata va spun, sunteti complice. In primul rand 

profesional sunteti varza, si va voi face cate o plangere in toate locurile unde 

pot. Oare cum o cheama pe accea doctorita … am dat mail sa intreb in Arad 

nimeni nu imi spune, de atunci sau si apucat sa renoveze spitalul de psihiatrie 

mutand tot de acolo la alta adresa. AHA, ce ascundeti voi acolo mujicilor de 

la CJA – Consiliul Judetean Arad ? Voi m-ati tinut 8 zile in beciul ala de pe 



vremea austroungarilor la psihiatrie pe Goga ? Asta de vreo 2 saptamani. 

Astazi deja suntem in 12.08.2021 m-am apucat de scris acest denunt in 

09.08.2021 din masina intr-o parcare din Strasbourg, Alsacia, Franta. 

Deci sa ma discreditati si dupa sa ma umpleti de medicamente ca sa nu mai 

fiu de nimic, de exemplu sa realizez proiectul inceput CyclingPhi, sau orice 

altceva as avea in plan. Voi pe mine sa ma discreditati si umpleti de 

medicamente sa ma faceti planta ? Eu care prin proiectul realizat “Aventuri 

pe bicicleta” am facut mai multe pentru sanatatea mintala a poporului decat 

a-ti facut voi toti impreuna. Aici ma refer la toti medicii psihiatrii din 

Romania, de unde o exlud pe prietena mea Anca Gavrila care ma ajutat din 

2018 incoace. O tin si pe ea pe boabe de cand a ajutat ca Podea Delia sa fie 

descoperita. Pe boabe de ani buni saraca!!! 



 



 

Deci voi vreti sa discreditati pe acela cu un effort supraomenesc singur si 

amarat a reusit sa mobilizeze direct si indirect, sute, mii de ciclisti montati. 

Care la randul lor au facut acelasi lucru si priviti rezultatul. Plin de biciclisti 

cu bicicleta de tip mountain bike din ultimul sat pana in satul mai mare, 

Bucuresti. 

In 2014 la Liman Bike Race : Clip video aici : 

https://www.youtube.com/watch?v=4L_d_89UrHM 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=4L_d_89UrHM


Prin modul in care a fost realizat proiectul au fost incurajati toti sa iasa pe 

munte, si cei care au biciclete modeste au vazut ca se poate cu orice bicicleta. 

Si se poate de numa, primii ani am filmat cu o bicicleta Cannondale Caad3 cu 

v-brake deore, cauciuri praf. Cand m-am apucat de filmat in 28 mai 2012, 

aveam deja ceva experienta ca ciclist montan, prima oara cu bicicleta la 

munte am la Straja, iarna pe partie in 2002 cred. Wichita cu cauciucuri praf, 

pfoai cata adrenalina a fost tin bine minte cum coboram pe partia de la Cruce 

in jos, pe gheata mai multa decat zapada. Anul urmator am fost pe deal la 

Siria, dus de un prieten din Goldis, Razvan. Salutari Razvane, multumesc 

pentru experienta si drumul deschis! De atunci nu l-am mai vazut pe omul 

ala … Sper sa ne revedem intr-o zi prietene! 

Aici primul clip “Aventuri pe bicicleta” filmat si editat in 28 mai 2012 : 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/YHAaq2H2ThE 

 

Titlu : “Prima parte - Din Traseul Arad - Vladimirescu - Ghioroc - Schitul 

Feredeu - Siria pe bicicleta “ 

 

https://youtu.be/YHAaq2H2ThE 

 

 

Si tot din prima zi de filmari, dar au fost patru parti, ultima parte! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/TKFxlBRG9cQ 

 

Explicatie pentru ce am scris la sfarsit : “C'est fini” , nu ca sa terminat clipul 

ca aia era evident. Vroiam sa va spun ca : “C'est fini la jmequery”. Planul era 

https://youtu.be/YHAaq2H2ThE
https://youtu.be/YHAaq2H2ThE
https://youtu.be/TKFxlBRG9cQ


facut de atunci cu bune cu rele care stiam ca o sa vina pentru ce fac, dar 

trebuie sa fac rapid prima parte care a fost cea mai importanta. Am realizat-o 

pana in septembrie 2012, cand oricum mi sa spart camera si nu am mai avut 

luni bune camera de filmat. Pana in septembrie 2012 am realizat o multime 

filmari din care am facut clipuri pe munti si vai  in Romania cu o bicicleta 

obisnuita si ce e foarte important, cu coloana sonora, cam 79 de clipuri. Am 

fost DJ mobil la nunti si botezuri, banchete, majorate si cumetrii timp de vreo 

zece ani. A fost ceva de munca si in conditii grele. Restul considerati ca e 

bonus la oferta, securistilor. Bicicleta cu full fox si discuri de 200mm 

magura, si frane magura louise cu BAT si xt-uri pedalier si alte bazaconii am 

avut in 2008. 

Sa vedeti adrenalina cu frana deore pe janta, furca care abia functioneaza si  

urechea de schimbator prinsa de forma intr-o parte cu o improvizatie, oricand 

putea sa se rupa sa intre schimbatorul la roti si s-ar fi intamplat un dezastru, 

pentu mine! Nu sa rupt ca m-am dat cu grija, am tinut cont ce risc daca se 

rupe si m-am dus cu grija. 

 

 

https://youtu.be/TKFxlBRG9cQ 

 

Aici avem un concurs de ciclism montan de la Siria, in anul cand de departe 

au fost cei mai multi participanti la Siria 

 

Link Video Youtube : https://youtu.be/mhiXX-SA2nA 

 

Titlu : “Aventuri pe bicicleta - Competitia Judetului Arad la Ciclism Montan - 

Arad Bike Race - 09.09.2012 - Siria, Arad” 

 

https://youtu.be/TKFxlBRG9cQ
https://youtu.be/mhiXX-SA2nA


 

 

https://youtu.be/mhiXX-SA2nA 

 

Clip care in primele doua zile a avut 1800 de vizionari, dupa sa blocat 

contorul. Bravo securistilor! Acuma de cateva zile se plangea si maestru 

Nicolae Voiculet ca ii sunt manipulate vizualizarile, tarziu sa prins! 

https://youtu.be/mhiXX-SA2nA


 

Dar uite ca am sarit de la psihiatrie la ciclism montan, ceea ce nu e rau daca 

nu esti sedat.  Ca altfel nu-ti mai doresti nici sa iesi din camera...prin ce m-au 

trecut oamenii aia...inclusiv intr-o noapte la Siria dupa o urmarire de mare 

viteza pe drumul spart de gropi Arad – Siria, mi-au pus un laser militar pe 

obraz, asta in 2016 primavara. Ohoho si mai cate! 

 

 Oricand as lua-o de la inceput doar cu cunostintele cu care am inceput si 

atunci. Asta a-ti vrut voi sa nu mai filmez ca a-ti vazut cat de mult va incurca 



pe cei care defrisati muntii, dementilor ? Inainte sa termin de scris acest 

denunt si sa sarim de la ciclism montan la cum mi-ati distrus catelusa, pe 

Mara, cand eram de 3 ani de nedespartit, vreau sa va arat un clip(doua) 

“Aventuri pe bicicleta”, primului ii spune “Invitatie in Carpati”: 

 

 

Link video Facebook : 

https://www.facebook.com/watch/?v=4051195901561548 

 

Titlu “Aventuri pe bicicleta - "Invitatie in Carpati" varianta FB” 

 

Descriere “Scene inregistrate in 2018 prin Muntii Carpati de pe teritoriul 

Romaniei. Mai precis in Muntii Apuseni(Bihor-Vladeasa), Muntii Rodnei, 

Muntii Rarau, Muntii Calimani si nu numai. 

Clip a fost incarcat la calitate 1080p 60fps. Mai demult a fost postat de 

facebook la calitate 

360p(https://www.facebook.com/311627195615615/videos/30136889061221

7). "Frumos lucrat!" 

Vizionare placuta si spor la pedalat dragi biciclisti!” 

 

 

 

https://www.facebook.com/watch/?v=4051195901561548 

 

 

Si va mai invit sa vizionati un clip, de cand am fost prin Bucovina in iulie 

2019, sa lipesc stikere cu Stop Inundatiilor = Stop Defrisarilor si sa vad cu 

ochii mei dezastrul ecologic care e in desfasurare acolo: 

https://www.facebook.com/watch/?v=4051195901561548
https://www.facebook.com/Aventuripebicicleta.ro/videos/301368890612217/?__tn__=-UK
https://www.facebook.com/Aventuripebicicleta.ro/videos/301368890612217/?__tn__=-UK
https://www.facebook.com/watch/?v=4051195901561548


 

Link video Facebook : 

https://www.facebook.com/watch/?v=314238223136268 

 

Titlu “Aventuri pe bicicleta - Codru (prin Bucovina) “ 

 

Descriere “O scurta plimbare pe vaile si crestele Bucovinei si va veti 

convinge ca e cea mai defrisata zona din Romania. Sentimentul pe care l-am 

avut pedaland pe acolo singur a fost de multe ori sinistru. Un taram de basm, 

poate cel mai de basm din frumoasa noastra tara este rupt in doua de tafuri si 

drujbe. E o chestiune de timp pana cand casele cele vechi si noi vor fi luate 

de ape. Casele cele noi, unele facute de flacaii plecati pentru o paine mai 

usoara, dar amara. Nu sunt de condamnat dar nici de urmat. 

Protejati mediul inconjurator. Urmariti-l pe George Simion, pare o speranta 

pentru noi. Cand va uitati la el sa stiti ca e nascut in 1986. Respect si sanatate 

domnule Simion, va urmaresc de ceva vreme activitatea. 

Respect si sanatate tuturor romanilor adevarati, cu vorba si cu fapta. Sa ne 

vedem cu totii in zilele alea senine, care vor sa vina. 

Youtube 1080p : https://youtu.be/inreIeUx584 

“ 

 

 

https://www.facebook.com/watch/?v=314238223136268 

 

Mara a fost catelusa mea pe care o am din Noiembrie 2015 de cand avea 5 

saptamani, a crescut la pieptul meu la propriu fiind o catelusa care de mica 

plangea cumva daca era singura, foarte deosebita catelusa cu nevoi deosebite. 

https://www.facebook.com/watch/?v=314238223136268
https://youtu.be/inreIeUx584
https://www.facebook.com/watch/?v=314238223136268


 

A fost ca si copilul meu, am fost deosebit de atasat de ea si ea de mine 

deosebit. Daca plecam pana dupa paine aproape de tot, cand ma intorceam 

era asa bucuroasa ca ma vede de parca trrecusera luni de zile. Am fost de 

nedespartiti, am fost in multe aventuri pe munte in multe iesire memorabile 

intr-un mare fel. A fost catelusa mea iubita pana in seara cand mi-a fost 

furata. De ce zic furata si nu fugita ? Pentru ca de unde a disparut nu avea 

cum sa ajunga unde a fost gasita calcata de masina, zdrobita! 

 

 

Si in primul rand ei nu ii placea in oras, nu era curioasa de alti caini sau de 

pisici. Era curioasa doar de mine, sa isi faca nevoie sa vina in casa mergeam 

foarte des cu bicicleta in excursii, cand era in oras se odihnea. Intr-o seara 

fatidica in spatele garsonierelor de pe Banu maracine unde isi facea nevoiele 

langa gardul care da in orfelinat sau ce e acolo de unde de multe ori se aud 

strigate feroce a copiilor!!! Era 20 ianuarie 2019, era seara deja si am iesit sa-

si faca nevoile a mers la locul ei, foarte putin timp am scapat-o din ochi ca 

stiam ca face nevoile si vine rapid dupa mine. Cand nu a mai venit eram la 

aproximativ 50m de locul unde era ea, am stiut ca ceva sa intamplat. Cainele 

a disparut ca in pamant! Nu a avut pe unde sa fuga singurul loc care nu era 

ingradit pe unde putea pleca era tot timpul in campul vizual si oricum cainele 

ala nu a plecat niciodata in oras nici nu a avut intentia desi de mica era 

obisnuita fara lesa, un caine deosebit de ascultator. 

Postul in care anuntam ce sa intamplat cu Mara : 

 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=10217108964826981&set=pob.1554

827574 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=10217108964826981&set=pob.1554827574
https://www.facebook.com/photo/?fbid=10217108964826981&set=pob.1554827574


 

 

Cainele a disparut ca intrat in pamant, dupa 2 zile cand ma intorceam de la 

Tarnova noaptea pe la 11 ma sunat o fata sa imi spuna ca catelusa mea se afla 

la o clinica veterinara ca a fost gasita calcata de masina. Abia a doua zi am 

putut sa o vad, am lesinat aproape doar ca nu mi-am pierdut cunostinta dar 

aproape am fost cam jumatate de ora. Cum plangea saraca in cusca cu spatele 

zdrobit, rupt si plina de muscaturi si lovituri. 

Aici e Mara saraca de ea... 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/xq0sh24sJvg 

 

Titlu “mara statea in pat la siria, avea coloana rupta “ 

 

 

 

https://youtu.be/xq0sh24sJvg 

 

Sigur cu ceva caine au prins-o in seara aia cand au rapit-o, cu ceva caine 

https://youtu.be/xq0sh24sJvg


mare dresat pentru asa ceva. Ce faceam la Tarnova ca veneam de acolo cand 

am fost sunat ca mi-a fost gasit catelusa ? Am fost sa-i dau un mic cadou lui 

Coldea Florian ca stiam unde sta, doar ca surpriza toate becurile erau aprinse, 

si in curte, si rolete trase si parca se se misca un manechin prin casa. In rest 

niciodata o miscare acolo, decat beculete rosii. La el seara cand nu vezi in 

Tarnova un bec, era tot aprins dar pustiu. De ce la Coldea Florian ? Pentru ca 

pe el il banuiam si pentru ca cu o seara inainte sa imi dispara cainele am 

comentat pe Aradon.ro la un articol care vorbea de Iotcu Nicolae ca raspuns 

la un utilizator care a zis ceva de legaturile dintre Coldea si Iotcu pentru a 

lasa 2000 de persoane din satul Nadas fara sat. Adica efectiv au vrut sa le ia 

satul oamenilor alora, peste 8000 de hectare de padure. Sau judecat oamenii 

aia o gramada de ani si inca nu stiu daca sa terminat. Dupa ce in prima 

instanta la Ineu familia Colteu, interpusa normal, a fost scutita de la Bucuresti 

de plata impozitului pe imensa suprafata restituita lor abuziv! Asta da mafie! 

Imediat au inceput sa taie pe rupte padurea, pe rupte nu asa! I-am comentat 

ceva de genul “da cine ii Codlea asta ceva mafiot ca n-am auzit de el”. 

Coldea Florian e un General SRI din Tarnova, Arad director adjunct SRI 

(fosta securitate) multi ani. Auzisem de el si de la nepotul sau cand a fost 

trimis sa se urce cu mine in tren de la Siria spre Arad in 2015. In fine, o acuz 

in primul rand pe Balica Felicia ca e implicata in disparatia cainelui meu sau 

stie ceva despre asta deoarece era tare entuziasmata cand mi-a spus ca ii pare 

rau ca am pierdut-o pe Mara. Balica Felicia care is foarte buni prieteni de 

familie cu Familia Iotcu. Nu odata Balica Ionut, sotul Balicai Felicia a fost la 

Iotcu Nicolae la bere dupa neavand probleme sa conduca. Adica mai omule si 

batran si beat la volan ? Ce reflexe mai poti avea tu ? Asa ai fost si cand ai 

venit sa iti iei nepotul sa nu cumva sa stea cu tatal lui de Craciun cand avea 

un an. Copilul ala nu a fost lasat sa-si petreaca nimic cu mine, de ce mai 

credeti ca puteti sa obtineti dragoste cu forta ? Suntem la intrecere ? Sau ce a 

fost in capul vostru nu pot sa inteleg. 

Mai e si domnul ala securist care a venit sa dea un control cand eram cu Mara 

la doctor ca sa o operez, a venit cu fetita lui. Sa vedeti cum a intrat in cabinet 

ca si cum era cabinetul lui, l-am vazut si pe domnul doctor Adi Moisa de pe 

Strada Praporgescu ce dezgustat era de persoana celui care venise. A venit sa 

vada cu ochii lui, era mandru de el. Vezi ca te stiu, si te am si filmat cand ai 

fost la AUR la gara. In poza e Mara cu Alex, ce se mai juca Alex cu Mara, 

erau de aceiasi varsta.... 



 

 

Aici in clipul asta o puteti vedea la inceput pe Mara, era filmare de la plecare 

din Muntii Rodnei, valea paraului Repedea.....ea nu vroia sa plece de acolo, 

draga mea catelusa imi pare foarte rau. 

 

Link video Youtube : https://www.youtube.com/watch?v=I0ImLjUluJk 

 

Titlu “Aventuri pe bicicleta - "Invitatie in Carpati" 

Descriere “Cum zicea o veche brosura turistica "Invitatie in Carpati", un 

indemn de la mic la mare de a merge pe munte. Sanatate curata ! Cadrele cu 

paraul acela frumos sunt filmate in Muntii Rodnei, valea Repedea(Borsa-

Maramures). Eram la plecare din zona aia atunci cand cainele, obosit deja, nu 

vroia sa plece de acolo. II placea mult acolo, e o zona foarte frumoasa si 

salbatica. Din cauza defrisarile masive, de ani buni de zile drumul e spalat de 

viituri. Refacerea lui ar implica costuri enorme. Se poate parcurge pe jos sau 

cu bicicleta Cadrele filmate de la inaltime sunt din Masivul Ceahlau, un 

munte de legenda, cu foarte multi vizitatori de toate varstele. Cadrele cu 

brazii taiati si ne-taiati sunt filmate in Muntii Calimani. Catelusa filmata la 

inceput a murit :(. Oameni de nimic! Sa aveti ture frumoase si spor la 

pedalat ! P.S. Traieste clipa frumos, sau si "constructiv." 

https://www.youtube.com/watch?v=I0ImLjUluJk


 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=I0ImLjUluJk 

 

 

Catelusa Mara a disparut in 20 ianuarie pe Banu Maracine in spatele 

garsonierelor, fiind gasita dupa aproximativ 30 de minute strivitas de masina 

la Polivalenta. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/17ayG19-pOg 

 

Titlu “Mara bea apa de la Feredeu speram intr-o mare minune “ 

 

 

 

https://youtu.be/17ayG19-pOg 

 

 

Am aflat abia dupa 2 zile, cand ma intoarceam de la Tarnova. Dar poate ca 

daca nu aflam nici atunci, ma intorceam la Tarnova sa-i las un cadou lu 

mafiotul ala de general SRI. 

https://www.youtube.com/watch?v=I0ImLjUluJk
https://youtu.be/17ayG19-pOg
https://youtu.be/17ayG19-pOg


 

 

 

 

 

 

 

  

CLIP AICI CUM ARATA MARA LOVITA DE MASINA 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/Le42S7md3Sk 

 

Titlu “mara numa ce am ajuns la siria si am puso pe pat cu coloana rupta “ 

 

 

 

https://youtu.be/Le42S7md3Sk


https://youtu.be/Le42S7md3Sk 

 

 

 

 

Cu cateva zile inainte sa plec din tara in mai 2021, dupa ce am vazut ca 

justitia chiar e pusa sa ma mazileasca tot pe mine! CULMEA!!! 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/ZaSNov1XXrY 

 

Titlu “cu cate zile inainte sa pararesc Aradul cainii mei “ 

 

https://youtu.be/ZaSNov1XXrY 

 

 

Am mers sa il duc pe Paru la Siria. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/6nOcJxyLo_g 

 

Titlu “aici cred ca il duceam pe paru la siria inainte sa plec “ 

https://youtu.be/ZaSNov1XXrY
https://youtu.be/6nOcJxyLo_g


 

https://youtu.be/6nOcJxyLo_g 

 

 

 

Maru a venit cu mine pana in Gibraltar, am petrecut timpul pe plaja la Tarifa 

si in Sierra Nevada. 

 

https://youtu.be/6nOcJxyLo_g


 

 

In loc sa fiu cu copilul meu, sa ii arat lumea …. eu consumam o gramada de 

resurse si timp ca sa il caut. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/de9vLrSGh8U 

 

Titlu “mergeam la siria sa vad daca e alex acolo aprilie pe sfarsit 2021 “ 

 

https://youtu.be/de9vLrSGh8U


 

https://youtu.be/de9vLrSGh8U 

 

Una din zecile, sutele de convorbiri la politia Arad, niste zerouri. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/weDKTPRNf1k 

 

Titlu “convorbire cu 112 si politia 14 martie 2021 “ 

 

https://youtu.be/weDKTPRNf1k 

 

Si sa-l vedem si pe Agentul Sef Crisan Cosmin care a facut abuz in serviciu 

pentru care trebuie sa plateasca. 

 

Link video Youtube : https://youtu.be/DL4G_TiLats 

 

Titlu “militianul agent sef crisan cosmin, politistul familiei balica “ 

https://youtu.be/weDKTPRNf1k
https://youtu.be/DL4G_TiLats


 

 

https://youtu.be/DL4G_TiLats 

 

 

Alex, trebuie sa fie scos de urgenta de sub influenta acelei mama bolnave si 

sa ajunga la mine, tatal lui! Urgent acea mama denaturata si alienatoare 

scoasa din viata fiului meu. Copilul nu poate sa inceapa scoala ca doar in 3 

septembrie face 6 ani. Urgent sa ajunga copilul la mine sa il stiu in siguranta 

sa ne putem continua viata in ce loc doresc eu nu femeia aia. Am ales 

Strasbourg locul de unde a venit si educatia necesara realizarii proiectului 

“Aventuri pe bicicleta”. E atat de frumos si civilizat aici, sa vedeti cati copii 

cu bicicleta, ce parcuri au, ce pomi mari in parcuri, ce canale faine unde si 

copii mici vaslesc, tot felul de activitati sunt aici. Chiar daca nu a-ti fost nu 

aveti cum sa va imaginati. Alex a spus ca vrea sa vina la mine cand am vorbit 

cu el, dar parea ca e foarte dezamagit ca nu poate. Aratati-i ca poate! Bunicul 

lui, tatal meu sa il aduca pana in Kehl, la sectia de politie unde am fost arestat 

in 08 iulie 2021 pe mandatul de Romania si eliberat in 13 iulie 2021, martia. 

Lasati-l sa vina la tatal lui pe fiul meu. 



Aprope de final doresc sa ii aduc un omagiu prietenului meu mort intr-un 

accident suspect cand se indrepta spre locul de munca, Aeroportul Otopeni. 

Se numea Dorin Costea si era locotenent acolo. Un om cu o conduita 

deosebita dupa ce a urmat Liceul Militar Stefan Cel Mare, de la el am 

ecusonul si unele informatii si putina conduita... Si el ar fi facut la fel daca nu 

murea, nu s-ar fi lasat pana nu s-ar fi facut dreptate. Oare ce ai vazut acolo 

prietene, pe Aeroportul Otopeni ? Sunt sigur ca ai facut urat, erai in mare 

putere, dar tanar...te-ai dus la cei drepti si sfinti. Odihneste-te in pace, sper ca 

in lumea de dincolo sa ne intalnim Dorine. 

Daca toti a-ti fi fost ca Dorin, toti militarii, astazi aveam o alta tara. 

 

 

 

 



In final va prezint carnetul lasat de Vanessa Gally, fata care mi-a insuflat o 

gramada de lucruri bune(educatie adevarata) dupa o relatie de 2 ani. Fara ea 

proiectul “Aventuri pe bicicleta” nu exista. Felicitari ei, parintilor si in primul 

rand comunitatii care a educat-o. Ca vad ce civilizatie e aici si ma cutremur 

cand ma gandesc ce e in Romania aia amarata. 

 

 



 

 

 

 



 

Tot carnetelul poate fi vazut aici : https://www.aventuripebicicleta.ro/o-

relatie-cu-o-fata-deosebita-cu-parinti-deosebiti-cu-o-educatie-deosebita/ 

 

Respect Franta! Respect Alsace. Respect Strasbourg. Educatie nu gluma pe 

aici! 

 

 

Barbura Bogdan, 

13/08/2021 Strasbourg, Alsace, France 

https://www.aventuripebicicleta.ro/o-relatie-cu-o-fata-deosebita-cu-parinti-deosebiti-cu-o-educatie-deosebita/
https://www.aventuripebicicleta.ro/o-relatie-cu-o-fata-deosebita-cu-parinti-deosebiti-cu-o-educatie-deosebita/

